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1. Вступ 

1.1. Мета та завдання навчальної дисципліни. 

Мета викладання навчальної дисципліни – формування у здобувача 

вищої освіти системи знань щодо правових норм, котрі встановлюють, які 

конкретні суспільно небезпечні діяння є кримінальними правопорушеннями, 

які види покарань і в яких межах можуть бути застосовані до осіб, що їх 

вчинили; розвиток у студентів здібностей правильно тлумачити і 

застосовувати норми Особливої частини кримінального права, кваліфікувати 

кримінальні правопорушення з урахуванням конкретних обставин справи; 

вироблення навичок застосування кримінально-правових норм при вирішенні 

практичних завдань, а також вміння обґрунтовувати свої висновки. 

Завдання: 

- надання системи теоретичних знань про Особливу частину КК 

України; 

- засвоєння кримінально-правової термінології, структури та видів 

норм Особливої частини КК України; 

- формування умінь і навичок щодо законодавчих меж криміналізації 

суспільно небезпечних діянь, підстав кримінальної відповідальності за 

конкретні кримінальні правопорушення, наукових засад їх кваліфікації. 

1.2. Статус навчальної дисципліни у структурі освітньо-професійної 

програми: обов’язкова . 

1.3. Пререквізити: «Теорія права», «Логіка», «Історія держави і права 

України», «Історія держави і права зарубіжних країн», «Конституційне 

право», «Кримінальне право. Загальна частина». 

1.4. Кореквізити: «Адміністративне право», «Цивільне право (Частина 

2)», «Трудове право», «Кримінальний процес». 

1.5. Постреквізити: «Господарське право», «Податкове право», 

«Кримінально-виконавче право», «Кримінологія». 
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1.6. Перелік предметних компетентностей здобувача вищої освіти: 

ПК-1. Знання і розуміння принципів і функцій кримінального права як 

галузі права та здатність пояснювати значення Загальної та Особливої частин 

для забезпечення правопорядку в державі, грамотно володіти юридичним 

мовленням. 

ПК-2. Знання положень Конвенцій ООН та інших міжнародних і 

європейських документів щодо захисту прав та основоположних свобод 

людини. 

ПК‒3. Знання і розуміння принципів побудови Особливої частини 

кримінального права та здатність пояснювати кодифікаційне значення 

систематизації кримінальних правопорушень за їх об’єктами. 

ПК‒4. Знання і розуміння природи і змісту основних інститутів і норм 

Загальної і Особливої частин кримінального права, їх структури, значення та 

особливостей їх застосування, здатність оцінювати їх відповідність 

положенням Конституції України та положенням міжнародних документів, 

ратифікованих Верховною Радою України. 

ПК‒5. Знання джерел Особливої частини кримінального права України 

та їх значення для кваліфікації кримінальних правопорушень, призначення 

покарання та звільнення від кримінальної відповідальності. 

ПК‒6. Здатність до здійснення аналізу та застосовування положень 

Конституції України, міжнародних документів та інших нормативно-

правових актів при кваліфікації кримінальних правопорушень, вирішенні 

питань про призначення покарання або звільнення від кримінальної 

відповідальності. 

ПК‒7. Здатність до виявлення, аналізу, узагальнення та застосування 

рішень Конституційного Суду України, Європейського Суду з прав людини, 

актів Верховного Суду України, Вищого Спеціалізованого Суду України з 

розгляду цивільних та кримінальних справ та інших судів при кваліфікації 

кримінальних правопорушень або розгляді питань про призначення 

покарання або звільнення від кримінальної відповідальності. 
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ПК‒8. Знання правових і наукових основ, етапів і видів кваліфікації 

діянь (кримінальних правопорушень) та наслідків помилкової кваліфікації в 

правозастосовній діяльності. 

ПК‒9. Знання понятійного апарату Особливої частини кримінального 

права та уміння правильно інтерпретувати зміст відповідних понять і 

категорій, виділяти їх особливості. 

ПК ‒ 10. Здатність тлумачити і правильно застосовувати норми 

кримінального законодавства. 

ПК‒11. Здатність грамотно володіти юридичним мовленням, 

кваліфіковано вести наукову (фахову) дискусію з проблемних питань 

Особливої частини кримінального права. 

ПК ‒ 12. Уміння використовувати правові теоретичні знання положень 

Особливої частини кримінального права для виконання практичних завдань, 

аналізу й розв’язання правових завдань і ситуацій, визначати й обирати 

альтернативні підходи та рішення. 

ПК‒13. Здатність визначити причинно-наслідкові зв’язки, сутність і 

значення правових явищ, процесів, подій, пов’язаних з застосуванням норм 

Особливої частини кримінального права. 

ПК‒14. Здатність критичного і системного аналізу правових явищ у 

виді діяння особи в стандартних і нестандартних ситуаціях, виділення його 

визначальних ознак та пояснення їх значення для кваліфікації діяння. 

ПК‒15. Здатність критичного та системного аналізу первинної 

інформації про кримінальне правопорушення, планування етапів (стадій) та 

здійснення його кваліфікації. 

ПК-16. Здатність до встановлення об’єкта кримінального 

правопорушення, передбаченого в Особливій частині КК України, з метою 

правильного застосування відповідної кримінально-правової норми. 

ПК‒17. Знання умов, за наявності яких вчинене особою діяння 

визнається малозначним, та здатність правильно здійснювати кваліфікацію із 

забезпеченням принципів справедливості і законності. 



 7 

ПК‒18. Знання обставин, що виключають кримінальну караність 

діяння, та здатність їх встановлювати та враховувати при кваліфікації такого 

діяння та при моделюванні інших ситуацій з використанням прикладів 

судової практики. 

ПК‒ 19. Знання і розуміння обов’язкових ознак складу кримінальних 

правопорушень та здатність виділяти їх особливості та правильно 

кваліфікувати діяння з такими ознаками, критично оцінювати кваліфікацію 

кримінального правопорушення, виявляти неточності і помилки, визначати 

способи їх усунення. 

ПК‒20. Знання і розуміння особливостей ускладнених кримінальних 

правопорушень та уміння їх кваліфікації, відмежування від суміжних 

кримінальних правопорушень або інших правопорушень. 

ПК‒21. Здатність до логічного і системного аналізу норм різних 

галузей права та застосовування отриманих знань при кваліфікації 

кримінальних правопорушень, передбачених у статтях (їх частинах) КК 

України з бланкетною диспозицією. 

ПК‒22. Знання і розуміння правил кваліфікації кримінальних 

правопорушень зі спеціальним суб’єктом та уміння встановлювати і 

пояснювати їх особливості, значення для кваліфікації кримінального 

правопорушення, призначення покарання або звільнення від кримінальної 

відповідальності. 

ПК‒23. Знання правил кваліфікації закінчених і незакінчених 

кримінальних правопорушень та уміння встановлювати і пояснювати їх 

особливості, значення для призначення покарання. 

ПК‒24. Здатність встановлення ступеня суспільної небезпечності 

(тяжкості) кримінального правопорушення, передбаченого в Особливій 

частині КК України як кримінального правопорушення з усіченим складом, 

знання правил кваліфікації такого кримінального правопорушення та уміння 

правильно встановлювати момент, з якого він визнається закінченим. 

ПК‒25. Знання правил кваліфікації кримінальних правопорушень з 
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пом’якшуючими або обтяжуючими обставинами, визначення критеріїв їх 

відмежування від суміжних кримінальних правопорушень та уміння 

здійснювати критичний та системний аналіз результатів кваліфікації цих 

кримінальних правопорушень під час їх оцінки. 

ПК‒26. Знання і розуміння особливостей кваліфікації кримінальних 

правопорушень, вчинених при співучасті, та призначення покарання за їх 

вчинення, уміння здійснювати їх кваліфікацію в стандартних і нестандартних 

ситуаціях, відмежувати від інших кримінальних правопорушень та критично 

або самокритично оцінювати кваліфікацію, варіанти щодо покарання, 

знаходити неточності і помилки та пропонувати способи їх усунення. 

ПК‒27. Знання і розуміння особливостей кваліфікації множинності 

кримінальних правопорушень та призначення покарання за їх вчинення, 

здатність здійснювати їх кваліфікацію в стандартних і нестандартних 

ситуаціях, відмежувати від інших правопорушень та критично або 

самокритично оцінювати кваліфікацію, знаходити неточності і помилки та 

пропонувати способи їх усунення. 

ПК‒28. Здатність кваліфікації кримінальних правопорушень при колізії 

норм або при їх конкуренції. 

ПК‒29. Уміння визначати підстави та умови застосування різних видів 

звільнення від кримінальної відповідальності, які передбачені в Особливій 

частині кримінального права, особливості їх застосування. 

ПК‒30. Здатність до виявлення проблем кваліфікації кримінальних 

правопорушень, призначення покарання за їх вчинення або звільнення від 

кримінальної відповідальності, формування і відстоювання власної позиції 

щодо способів їх вирішення з використанням наявних теоретичних та 

прикладних знань. 

ПК‒31. Здатність до відшукування, аналізування, узагальнення та 

застосовування правової інформації шляхом моніторингу юридичного 

інформаційного простору, використання баз даних для професійної 

діяльності. 
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ПК‒32. Здатність до виявлення проблем правового забезпечення 

охорони прав і свобод людини і громадянина, інших цінностей, що 

охороняються законодавством України про кримінальну відповідальність від 

кримінально караних посягань, формування і обґрунтування власної позиції. 

ПК‒33. Здатність працювати в командних проектах під час 

розв’язування конкретних завдань та проведенні ділової або рольового ігри. 

ПК‒34. Здатність висловлювати власні судження щодо проблем 

Особливої частини кримінального права, оперуючи такими категоріями, як 

справедливість, право, свобода, права людини, на основі здобутих знань та з 

урахуванням загальнолюдських і національних цінностей, власної системи 

цінностей. 

ПК‒35. Здатність до стратегічного та критичного мислення, виявлення 

закономірностей та ризиків застосування норм Особливої частини 

кримінального права при розгляді конкретних кейсів. 

ПК‒36. Здатність висловлювати власне обґрунтоване судження 

відносно актуальних правових питань у сфері створення та застосування 

норм Особливої частини кримінального права та критично оцінювати 

судження інших осіб з цих питань. 

ПК ‒ 37. Здатність надавати кваліфіковані юридичні консультації з 

питань застосування норм Особливої частини КК України. 

ПК‒38. Здатність до володіння юридичною технікою при проведенні 

юридичної експертизи нормативно-правових актів, підготовки проектів 

правових документів з питань Особливої частини кримінального права, 

відтворювання результатів теоретичних і прикладних знань в іншій 

юридичній документації. 

ПК‒39. Здатність до оцінювання сучасного стану законодавства 

України про кримінальну відповідальність щодо окремих видів кримінальних 

правопорушень та створення загального уявлення про перспективи та 

основні напрямки його удосконалення з креативним підходом, з 

самокритичним їх оцінюванням і презентацією власної позиції. 
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ПК‒40. Здатність систематично удосконалювати та розширювати свої 

знання кримінального права та кваліфіковано вести наукову (фахову) 

дискусію з проблемних питань Особливої частини кримінального права. 

Експлікація загальних і спеціальних компетентностей визначається в карті предметних 

компетентностей (Додаток 1) 

 

1.7. Перелік результатів навчання здобувача вищої освіти: 

РН НД 1.1. Здатність продемонструвати знання і розуміння принципів і 

функцій кримінального права як галузі права та уміння пояснювати значення 

Загальної та Особливої частин для боротьби з кримінальними 

правопорушеннями. 

РН НД 1.2. Пояснювати основи побудови системи Особливої частини 

кримінального права та кодифікаційне значення систематизації кримінальних 

правопорушень за їх об’єктами. 

РН НД 1.3. Здатність продемонструвати знання і розуміння природи і 

змісту основних інститутів Загальної і Особливої частин кримінального 

права, пояснювати види норм Особливої частини кримінального права, їх 

структуру, значення та виявляти відповідність сучасній кримінально-

правовій політиці. 

РН НД 1.4. Інтерпретувати положення Конституції України, 

міжнародних і європейських документів щодо прав і основоположних свобод 

людини, що відображені в Особливій частині КК України. 

РН НД 1.5. Здатність продемонструвати знання і розуміння правових і 

наукових основ кваліфікації кримінальних правопорушень, етапів і видів 

кваліфікації та наслідків помилкової кваліфікації в правозастосовній 

діяльності, демонструвати уміння грамотно володіти юридичним мовленням. 

РН НД 1.6. Пояснювати значення складу кримінального 

правопорушення як правової моделі кваліфікації кримінального 

правопорушення та обов’язкові умови кримінальної відповідальності. 

РН НД 1.7. Здатність продемонструвати знання і розуміння поняття 
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злочинів проти основ національної безпеки України, надавати їх загальну 

характеристику та класифікацію. 

РН НД 1.8. Здатність продемонструвати знання і розуміння ознак 

складів злочинів проти основ національної безпеки України та уміння 

кваліфікувати діяння за такими ознаками. 

РН НД 1.9. Здатність продемонструвати уміння кваліфікації злочинів 

проти основ національної безпеки України за наявності обтяжуючих 

відповідальність обставин, множинності правопорушень, визначати критерії 

їх відмежування від суміжних кримінальних правопорушень та здійснювати 

критичний та системний аналіз результатів кваліфікації цих злочинів. 

РН НД 1.10. Здатність демонструвати практичні навички 

відшуковувати, аналізувати та застосовувати правову інформацію, що 

стосується злочинів проти основ національної безпеки України, шляхом 

моніторингу юридичного інформаційного простору, використання бази 

даних для професійної діяльності. 

РН НД 1.11. Здатність продемонструвати знання і розуміння підстав та 

умов звільнення від кримінальної відповідальності за вчинення певних 

злочинів проти основ національної безпеки України та особливості їх 

застосування. 

РН НД 1.12. Здатність продемонструвати знання і розуміння поняття 

кримінальних правопорушень проти життя та здоров’я особи, уміння 

надавати загальну характеристику цих правопорушень, виділяти їх 

особливості та визначати критерії їх класифікації. 

РН НД 1.13. Здатність продемонструвати знання і розуміння ознак 

складів кримінальних правопорушень проти життя та здоров’я особи та 

уміння кваліфікувати діяння за такими ознаками. 

РН НД 1.14. Здатність продемонструвати уміння кваліфікації 

кримінальних правопорушень проти життя та здоров’я особи за наявності 

обтяжуючих та пом’якшуючих відповідальність обставин, множинності 

правопорушень, визначати критерії їх відмежування від суміжних 
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кримінальних правопорушень та здійснювати критичний та системний аналіз 

результатів кваліфікації цих правопорушень. 

РН НД 1.15. Здатність продемонструвати знання і розуміння положень 

Конституції України, Конвенцій ООН щодо захисту прав та основоположних 

свобод людини, інших міжнародних договорів, ратифікованих Верховною 

Радою України, вітчизняних нормативно-правових актів та уміння їх 

застосовувати при кваліфікації кримінальних правопорушень проти життя та 

здоров’я особи. 

РН НД 1.16. Здатність продемонструвати уміння виявляти, аналізувати 

та застосовувати конституційні норми, рішення Конституційного Суду 

України, Європейського Суду з прав людини, ухвали Верховного Суду та 

акти інших судових органів щодо кримінальних правопорушень проти життя 

та здоров’я особи. 

РН НД 1.17. Здійснювати логічний і системний аналіз норм різних 

галузей права при кваліфікації кримінальних правопорушень проти життя та 

здоров’я особи, передбачених у статтях (їх частинах) КК України з 

бланкетною диспозицією. 

РН НД 1.18. Здійснювати виявлення проблем кваліфікації 

кримінальних правопорушень проти життя та здоров’я особи, призначення 

покарання за їх вчинення або звільнення від кримінальної відповідальності і 

пропонувати способи їх вирішення з використанням наявних знань 

міжнародних і європейських стандартів щодо прав та основоположних 

свобод людини. 

РН НД 1.19. Виявляти проблеми правового забезпечення охорони 

життя і здоров’я особи від кримінально протиправних посягань та 

пропонувати способи їх вирішення з використанням наявних теоретичних і 

прикладних знань відповідно до принципів захисту прав людини та її 

основоположних свобод. 

РН НД 1.20. Здатність продемонструвати знання і розуміння поняття 

кримінальних правопорушень проти волі, честі та гідності особи, уміння 
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надавати загальну характеристику цих правопорушень, виділяти їх 

особливості та визначати критерії їх класифікації. 

РН НД 1.21. Здатність продемонструвати знання і розуміння ознак 

складів кримінальних правопорушень проти волі, честі та гідності особи та 

уміння кваліфікувати діяння за такими ознаками. 

РН НД 1.22. Здатність продемонструвати уміння кваліфікації 

кримінальних правопорушень проти волі, честі та гідності особи за наявності 

обтяжуючих та пом’якшуючих відповідальність обставин, множинності 

правопорушень, визначати критерії їх відмежування від суміжних 

кримінальних правопорушень та здійснювати критичний та системний аналіз 

результатів кваліфікації цих правопорушень. 

РН НД 1.23. Здатність продемонструвати уміння виявляти, аналізувати 

та застосовувати конституційні норми, рішення Конституційного Суду 

України, Європейського Суду з прав людини, ухвали Верховного Суду та 

акти інших судових органів щодо кримінальних правопорушень проти проти 

волі, честі та гідності особи. 

РН НД 1.24. Здійснювати виявлення проблем кваліфікації 

кримінальних правопорушень проти волі, честі та гідності особи, 

призначення покарання за їх вчинення або звільнення від кримінальної 

відповідальності і пропонувати способи їх вирішення з використанням 

наявних знань міжнародних і європейських стандартів щодо прав та 

основоположних свобод людини. 

РН НД 1.25. Здатність продемонструвати знання і розуміння поняття 

кримінальних правопорушень проти статевої свободи та статевої 

недоторканості особи, уміння надавати загальну характеристику цих 

правопорушень, виділяти їх особливості та визначати критерії їх 

класифікації. 

РН НД 1.26. Здатність продемонструвати знання і розуміння ознак 

складів кримінальних правопорушень проти статевої свободи та статевої 

недоторканості особи та уміння кваліфікувати діяння за такими ознаками. 
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РН НД 1.27. Здатність продемонструвати уміння кваліфікації 

кримінальних правопорушень проти статевої свободи та статевої 

недоторканості особи за наявності обтяжуючих та пом’якшуючих 

відповідальність обставин, множинності правопорушень, визначати критерії 

їх відмежування від суміжних кримінальних правопорушень та здійснювати 

критичний та системний аналіз результатів кваліфікації цих правопорушень. 

РН НД 1.28. Здатність продемонструвати уміння виявляти, аналізувати 

та застосовувати конституційні норми, рішення Конституційного Суду 

України, Європейського Суду з прав людини, ухвали Верховного Суду та 

акти інших судових органів щодо кримінальних правопорушень проти 

статевої свободи та статевої недоторканості особи. 

РН НД 1.29. Здійснювати виявлення проблем кваліфікації 

кримінальних правопорушень проти статевої свободи та статевої 

недоторканості особи, призначення покарання за їх вчинення або звільнення 

від кримінальної відповідальності і пропонувати способи їх вирішення з 

використанням наявних знань міжнародних і європейських стандартів щодо 

прав людини та основоположних свобод. 

РН НД 1.30. Здатність продемонструвати знання і розуміння поняття 

кримінальних правопорушень проти виборчих, трудових та інших особистих 

прав і свобод людини і громадянина, уміння надавати загальну 

характеристику цих правопорушень, виділяти їх особливості та визначати 

критерії їх класифікації. 

РН НД 1.31. Здатність продемонструвати знання і розуміння ознак 

складів кримінальних правопорушень проти проти виборчих, трудових та 

інших особистих прав і свобод людини і громадянина та уміння кваліфікувати 

діяння за такими ознаками. 

РН НД 1.32. Здатність продемонструвати уміння кваліфікації 

кримінальних правопорушень проти виборчих, трудових та інших особистих 

прав і свобод людини і громадянина за наявності обтяжуючих та 

пом’якшуючих відповідальність обставин, множинності правопорушень, 
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визначати критерії їх відмежування від суміжних кримінальних 

правопорушень та здійснювати критичний та системний аналіз результатів 

кваліфікації цих правопорушень. 

РН НД 1.33. Здатність продемонструвати уміння виявляти, аналізувати 

та застосовувати конституційні норми, рішення Конституційного Суду 

України, Європейського Суду з прав людини, ухвали Верховного Суду та 

акти інших судових органів щодо кримінальних правопорушень проти проти 

виборчих, трудових та інших особистих прав і свобод людини і громадянина. 

РН НД 1.34. Здійснювати виявлення проблем кваліфікації 

кримінальних правопорушень проти виборчих, трудових та інших особистих 

прав і свобод людини і громадянина, призначення покарання за їх вчинення 

або звільнення від кримінальної відповідальності і пропонувати способи їх 

вирішення з використанням наявних знань міжнародних і європейських 

стандартів щодо прав та основоположних свобод людини. 

РН НД 1.35. Здатність продемонструвати уміння висловлювати власне 

обґрунтоване судження щодо змісту відповідних норм Особливої частини 

кримінального права, їх практичного застосування та критично оцінювати 

судження інших фахівців з цих питань. 

РН НД 2.1. Здатність продемонструвати знання і розуміння поняття 

кримінальних правопорушень проти власності, надавати їх загальну 

характеристику, виділяти їх особливості та визначати критерії їх 

класифікації. 

РН НД 2.2. Здатність продемонструвати знання і розуміння 

класифікації корисливих кримінальних правопорушень проти власності, її 

значення для кваліфікації цих правопорушень. 

РН НД 2.3. Здатність продемонструвати знання і розуміння ознак 

складів кримінальних правопорушень проти власності, їх предмета, 

різновидів суспільно небезпечних наслідків протиправного посягання, 

особливостей їх встановлення та уміння правильно кваліфікувати діяння за 

такими ознаками. 
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РН НД 2.4. Здатність продемонструвати уміння кваліфікації закінчених 

і незакінчених кримінальних правопорушень проти власності за наявності 

обтяжуючих відповідальність обставин, множинності правопорушень, 

визначати критерії їх відмежування від суміжних кримінальних 

правопорушень та інших правопорушень, здійснювати критичний та 

системний аналіз результатів кваліфікації цих правопорушень. 

РН НД 2.5. Здатність продемонструвати знання і розуміння поняття 

кримінальних правопорушень у сфері службової діяльності та професійної 

діяльності, пов’язаної з наданням публічних послуг, надавати їх загальну 

характеристику, виділяти їх особливості та визначати критерії їх 

класифікації. 

РН НД 2.6. Здатність продемонструвати знання і розуміння понять 

«службова особа», «особа, професійна діяльність якої пов’язана з наданням 

публічних послуг», «неправомірна вигода», виділяти їх ознаки, пояснювати 

критерії їх класифікації та значення для кваліфікації кримінальних 

правопорушень. 

РН НД 2.7. Розкривати зміст функції представника влади та місцевого 

самоврядування, організаційно-розпорядчі функції та адміністративно-

господарські функції службових осіб, як спеціальних суб’єктів кримінальних 

правопорушень. 

РН НД 2.8. Здатність продемонструвати знання і розуміння ознак 

складів кримінальних правопорушень у сфері службової діяльності та 

професійної діяльності, пов’язаної з наданням публічних послуг, та уміти 

правильно кваліфікувати діяння за такими ознаками. 

РН НД 2.9. Здатність продемонструвати знання і розуміння положень 

Конституції України, Конвенцій ООН, нормативних актів інших 

міжнародних та європейських інституцій з питань боротьби з корупцією, 

вітчизняних нормативно-правових актів та уміння їх застосовувати при 

кваліфікації кримінальних правопорушень у сфері службової діяльності та 

професійної діяльності, пов’язаної з наданням публічних послуг. 
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РН НД 2.10. Здатність продемонструвати уміння виявляти, аналізувати 

та застосовувати рішення Конституційного Суду України, Європейського 

Суду з прав людини, ухвал Верховного Суду та актів інших судових органів 

при кваліфікації кримінальних правопорушень у сфері службової діяльності 

та професійної діяльності, вирішенні питань про покарання та звільнення від 

кримінальної відповідальності. 

РН НД 2.11. Здійснювати логічний і системний аналіз норм різних 

галузей права при кваліфікації кримінальних правопорушень у сфері 

службової діяльності та професійної діяльності, пов’язаної із наданням 

публічних послуг, передбачених у статтях (їх частинах) КК України з 

бланкетною диспозицією. 

РН НД 2.12. Здійснювати виявлення проблем кваліфікації 

кримінальних правопорушень у сфері службової діяльності та професійної 

діяльності, пов’язаної з наданням публічних послуг, призначення покарання 

за їх вчинення або звільнення від кримінальної відповідальності і 

пропонувати способи їх вирішення з використанням наявних знань 

міжнародних зобов’язань України з питань боротьби з корупцією та 

практики Європейського Суду з прав людини. 

РН НД 2.13. Здатність продемонструвати уміння висловлювати власне 

обґрунтоване судження щодо змісту відповідних норм Особливої частини 

кримінального права і їх практичного застосування та критично оцінювати 

судження інших фахівців з цих питань. 

РН НД 3.1. Здатність продемонструвати знання і розуміння поняття 

кримінальних правопорушень у сфері господарської діяльності, надавати 

загальну характеристику цих правопорушень, виділяти їх особливості та 

види. 

РН НД 3.2. Здатність продемонструвати уміння кваліфікувати закінчені 

і незакінчені кримінальні правопорушення у сфері господарської діяльності, 

за наявності обтяжуючих відповідальність обставин, визначати критерії їх 

відмежування від суміжних кримінальних правопорушень та інших 
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правопорушень, здійснювати критичний та системний аналіз результатів 

кваліфікації цих правопорушень. 

РН НД 3.3. Здійснювати логічний і системний аналіз норм різних 

галузей права при кваліфікації кримінальних правопорушень у сфері 

господарської діяльності, передбачених у статтях (їх частинах) КК України з 

бланкетною диспозицією. 

РН НД 3.4. Пояснювати зміст норм про звільнення від кримінальної 

відповідальності за вчинення певних кримінальних правопорушень у сфері 

господарської діяльності та особливості їх застосування. 

РН НД 3.5. Здатність продемонструвати знання і розуміння поняття 

кримінальних правопорушень проти довкілля, надавати загальну 

характеристику цих правопорушень, пояснювати особливості встановлення 

суспільно небезпечних наслідків окремих видів цих кримінальних 

правопорушень та надавати їх класифікацію. 

РН НД 3.6. Здатність продемонструвати знання і розуміння поняття 

кримінальних правопорушень проти громадської безпеки, надавати загальну 

характеристику цих правопорушень, пояснювати особливості різновидів 

предмета цих правопорушень (вогнепальної та холодної зброї, вибухових 

речовин, радіоактивних матеріалів та ін.) та надавати їх класифікацію. 

РН НД 3.7. Здатність продемонструвати уміння здійснювати 

кваліфікацію кримінальних правопорушень проти довкілля та кримінальних 

правопорушень проти громадської безпеки, демонструвати практичні 

навички врахування особливостей кваліфікації ускладнених діянь, за 

наявності обтяжуючих відповідальність обставин і множинності 

кримінальних правопорушень, здійснювати відмежування певних видів цих 

правопорушень від суміжних кримінальних правопорушень й інших 

правопорушень, здійснювати критичний та системний аналіз результатів 

кваліфікації цих правопорушень. 

РН НД 3.8. Здатність продемонструвати уміння знаходити, аналізувати 

та застосовувати судову практику при кваліфікації кримінальних 
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правопорушень проти довкілля та проти громадської безпеки та при 

вирішенні питань про призначення покарання або звільнення від 

кримінальної відповідальності. 

РН НД 3.9. Демонструвати знання положень міжнародних документів з 

питань боротьби з тероризмом та вміти їх застосовувати при кваліфікації 

кримінальних правопорушень проти громадської безпеки. 

РН НД 3.10. Виявляти проблеми у правовому забезпеченні охорони 

довкілля та громадської безпеки від протиправних посягань і пропонувати 

способи їх вирішення з використанням наявних теоретичних і прикладних 

знань. 

РН НД 3.11. Здатність продемонструвати знання і розуміння понять 

«кримінальні правопорушення проти безпеки виробництва» і «кримінальні 

правопорушення проти безпеки руху та експлуатації транспорту», надавати 

загальну характеристику цих кримінальних правопорушень, виділяти їх 

особливості та види. 

РН НД 3.12. Пояснювати поняття «безпека», «джерело небезпеки», 

«безпека виробництва», «безпека руху та експлуатації транспорту», 

знаходити, аналізувати та застосовувати нормативно-правові акти, що 

забезпечують безпечні стани в сфері виробництва, руху та експлуатації 

транспорту. 

РН НД 3.13. Здатність продемонструвати уміння здійснювати 

кваліфікацію кримінальних правопорушень проти безпеки виробництва та 

проти безпеки руху та експлуатації транспорту, демонструвати практичні 

навички врахування особливостей кваліфікації цих правопорушень, їх 

відмежування від суміжних кримінальних правопорушень і інших 

правопорушень, здійснювати критичний та системний аналіз результатів 

кваліфікації цих правопорушень. 

РН НД 4.1. Здатність продемонструвати знання і розуміння понять 

«кримінальні правопорушення проти громадського порядку та моральності» і 

«кримінальні правопорушення у сфері обігу наркотичних засобів, 
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психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів та кримінальні 

правопорушення проти здоров’я населення», надавати загальну 

характеристику цих правопорушень, виділяти і пояснювати їх особливості та 

види. 

РН НД 4.2. Здатність продемонструвати уміння кваліфікації закінчених 

і незакінчених кримінальних правопорушень проти громадського порядку та 

моральності, кримінальних правопорушень у сфері обігу наркотичних 

засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів та інших 

правопорушень проти здоров’я населення, визначати критерії їх 

відмежування від суміжних кримінальних правопорушень та інших 

правопорушень, здійснювати критичний та системний аналіз результатів 

кваліфікації цих правопорушень. 

РН НД 4.3. Здійснювати логічний і системний аналіз норм різних 

галузей права при кваліфікації зазначених кримінальних правопорушень, що 

передбачені у статтях (їх частинах) КК України з бланкетною диспозицією. 

РН НД 4.4. Пояснювати зміст норм про звільнення від кримінальної 

відповідальності за вчинення певних кримінальних правопорушень у сфері 

обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або 

прекурсорів та інших правопорушень проти здоров’я населення та 

особливості їх застосування. 

РН НД 4.5. Здатність продемонструвати уміння знаходити, аналізувати 

та застосовувати судову практику при кваліфікації кримінальних 

правопорушень проти громадського порядку та моральності, кримінальних 

правопорушень у сфері обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, їх 

аналогів або прекурсорів та інших правопорушень проти здоров’я населення 

та при вирішенні питань про призначення покарання або звільнення від 

кримінальної відповідальності. 

РН НД 4.6. Здійснювати виявлення проблем кваліфікації кримінальних 

правопорушень проти громадського порядку та моральності, кримінальних 

правопорушень у сфері обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, їх 
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аналогів або прекурсорів та інших правопорушень проти здоров’я населення, 

призначення покарання за їх вчинення або звільнення від кримінальної 

відповідальності і пропонувати способи їх вирішення з використанням 

наявних знань судової практики. 

РН НД 4.7. Виявляти проблеми у правовому забезпеченні охорони 

громадського порядку та моральності, здоров’я населення від протиправних 

посягань і пропонувати способи їх вирішення з використанням наявних 

теоретичних і прикладних знань. 

РН НД 4.8. Здатність продемонструвати знання і розуміння поняття 

кримінальних правопорушень проти державних інтересів та міжнародного 

правопорядку, надавати і пояснювати їх класифікацію та загальну 

характеристику, виділяти їх особливості. 

РН НД 4.9. Здатність продемонструвати уміння здійснювати 

кваліфікацію кримінальних правопорушень проти державних інтересів та 

міжнародного правопорядку, демонструвати практичні навички врахування 

особливостей кваліфікації ускладнених діянь, за наявності обтяжуючих 

відповідальність обставин і множинності кримінальних правопорушень, 

здійснювати відмежування певних видів цих правопорушень від суміжних 

кримінальних правопорушень, здійснювати критичний та системний аналіз 

результатів кваліфікації цих правопорушень. 

РН НД 4.10. Здатність продемонструвати уміння знаходити, 

аналізувати, узагальнювати та застосовувати нормативно-правові акти, 

судову практику при кваліфікації кримінальних правопорушень проти 

державних інтересів та міжнародного правопорядку та при вирішенні питань 

про призначення покарання. 

РН НД 4.11. Здійснювати виявлення проблем кваліфікації 

кримінальних правопорушень проти державних інтересів та проти 

міжнародного правопорядку, призначення покарання за їх вчинення і 

пропонувати способи їх вирішення з використанням наявних знань рішень 

міжнародних інституцій. 
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РН НД 4.12. Виявляти проблеми у правовому забезпеченні охорони 

державних інтересів та міжнародного правопорядку від протиправних 

посягань і пропонувати способи їх вирішення з використанням наявних 

теоретичних і прикладних знань. 

РН НД 4.13. Демонструвати знання та розуміння основних напрямів 

розвитку законодавства України про кримінальну відповідальність у сфері 

охорони державних інтересів та міжнародного правопорядку. 

РН НД 4.14. Здатність продемонструвати знання загальних напрямів 

кримінально-правової політики в Україні в сфері правосуддя. 

РН НД 4.15. Здатність продемонструвати уміння висловлювати власне 

обґрунтоване судження щодо змісту відповідних норм Особливої частини 

кримінального права, їх практичного застосування та критично оцінювати 

судження інших фахівців з цих питань. 

РН НД 4.16. Здатність надавати кваліфіковані юридичні консультації з 

питань застосування норм Особливої частини КК України. 

Експлікація результатів освоєння навчальної дисципліни і результатів навчання за 

спеціальністю і спеціалізацією визначається в карті результатів навчання, сформульованих у 

термінах компетентностей (Додаток 2). 

 

1.8. Модулі програми навчальної дисципліни. 

МОДУЛЬ 1. Загальні питання Особливої частини кримінального 

права. Кримінальні правопорушення проти основ національної безпеки 

України та проти особи 

МОДУЛЬ 2. Кримінальні правопорушення проти власності та у сфері 

службової діяльності та професійної діяльності, пов’язаної з наданням 

публічних послуг 

МОДУЛЬ 3. Кримінальні правопорушення у сфері господарської 

діяльності та кримінальні правопорушення проти довкілля, громадської 

безпеки, безпеки виробництва, безпеки руху та експлуатації транспорту 

МОДУЛЬ 4. Кримінальні правопорушення проти інтересів держави та 

проти міжнародного правопорядку 
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Експлікація модулів компетентнісно орієнтованої програми навчальної дисципліни 

визначається у матриці зв’язків між модулями навчальної дисципліни, результатами навчання і 

предметними компетентностями (Додаток 3). 

 

2. Опис навчальної дисципліни (навчальні одиниці) 

Курс 
Рівень освіти, галузь знань, 

спеціальність 

Дидактична структура 

та кількість годин 

Кількість кредитів ЄКТС: 5,5 

 

Кількість модулів: 4 

 

Загальна кількість годин: 180 

 

 

Тижневих годин для денної 

форми навчання: 

аудиторних – 2–4, 

самостійної роботи студента – 

6–8 

Рівень освіти – перший 

(бакалаврський) 

 

 

Галузь знань – 08 «Право» 

 

 

Спеціальність – 081 «Право» 

 

 

 

 

Модуль 1 

Лекції: 10 

Практичні заняття: 12 

Самостійна робота: 21 

Модуль 2 

Лекції: 12 

Практичні заняття: 10 

Самостійна робота: 8 

Модуль 3 

Лекції: 14 

Практичні заняття: 12 

Самостійна робота: 18 

Модуль 4 

Лекції: 8 

Практичні заняття: 12 

Самостійна робота: 28 

Види контролю: поточний 

контроль; підсумковий 

контроль знань (іспит) 

 

3. Зміст програми навчальної дисципліни 

Модуль 1. Загальні питання Особливої частини кримінального 

права. Кримінальні правопорушення проти основ національної безпеки 

України та проти особи 

Поняття і система Особливої частини кримінального права. Наукові 

основи кваліфікації кримінальних правопорушень. Поняття Особливої 

частини кримінального права України, її значення. Єдність Загальної і 

Особливої частин кримінального права. Відображення положень Конституції 

України в Особливій частині КК України. 

Система Особливої частини Кримінального кодексу України. Поняття 

кваліфікації кримінальних правопорушень. Правові і наукові основи 

кваліфікації кримінальних правопорушень. Склад кримінального 
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правопорушення – правова модель кваліфікації кримінальних 

правопорушень. 

Злочини проти основ національної безпеки України. Поняття, загальна 

характеристика і види злочинів проти основ національної безпеки України. 

Дії, спрямовані на насильницьку зміну чи повалення конституційного ладу 

або на захоплення державної влади: види дій, склад злочину, кваліфікуючі 

ознаки. Посягання на територіальну цілісність і недоторканність України: 

склад злочину, кваліфікуючі ознаки. Фінансування дій, вчинених з метою 

насильницької зміни чи повалення конституційного ладу або захоплення 

державної влади, зміни меж території або державного кордону України: 

поняття фінансування дій, склади злочинів, кваліфікуючі ознаки, умови 

звільнення особи від кримінальної відповідальності за цей злочин. Державна 

зрада: поняття, склад злочину, умови звільнення особи від кримінальної 

відповідальності за цей злочин, відмежування державної зради від 

шпигунства та розголошення державної таємниці. Колабораційна діяльність. 

Пособництво державі-агресору. Посягання на життя державного чи 

громадського діяча: склад злочину, співвідношення з умисним вбивством у 

зв’язку з виконання потерпілим службового або громадського обов’язку. 

Диверсія: поняття, склад злочину, відмежування від умисного знищення або 

пошкодження майна та терористичного акту. Шпигунство: поняття, склад 

злочину, умови звільнення від кримінальної відповідальності за цей злочин, 

відмежування шпигунства від державної зради. Перешкоджання законній 

діяльності Збройних Сил України та інших військових формувань: склад 

злочину, кваліфікуючі ознаки. 

Кримінальні правопорушення проти життя та здоров’я особи. 

Поняття, загальна характеристика і види (система) кримінальних 

правопорушень проти життя та здоров'я. 

Кримінальні правопорушення проти життя. Вбивство: поняття та 

види.  Умисне вбивство: поняття, види, склад умисного вбивства без 

обставин, що обтяжують чи пом’якшують відповідальність. Умисне 
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вбивство, вчинене за обставин, що обтяжують відповідальність: види 

обтяжуючих відповідальність обставин, їх характеристика. Умисне вбивство 

за обставин, що пом’якшують відповідальність: види пом’якшуючих 

обставин. Умисне вбивство, вчинене в стані сильного душевного 

хвилювання: поняття сильного душевного хвилювання, склад кримінального 

правопорушення. Умисне вбивство матір’ю своєї новонародженої дитини: 

склад кримінального правопорушення, відповідальність співучасників, які 

брали участь у вчиненні цього кримінального правопорушення. Умисне 

вбивство при перевищенні меж необхідної оборони або у разі перевищення 

заходів, необхідних для затримання особи, що вчинила кримінальне 

правопорушення: поняття перевищення меж, склад кримінального 

правопорушення. Вбивство через необережність: склад кримінального 

правопорушення, кваліфікуючі ознаки. Доведення до самогубства: склад 

кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки. Погроза вбивством: 

склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки, відмежування 

від готування до вбивства і замаху на вбивство. 

Кримінальні правопорушення проти здоров’я. Поняття, загальна 

характеристика і види кримінальних правопорушень проти здоров’я. Поняття 

тілесних ушкоджень, їх відмінність від нанесення удару, побоїв і 

мордування. Умисне тяжке тілесне ушкодження: поняття тяжкого тілесного 

ушкодження, його види і критерії, склад кримінального правопорушення, 

кваліфікуючі ознаки, відмежування тяжкого тілесного ушкодження, що 

спричинило смерть потерпілого, від умисного вбивства та вбивства, 

вчиненого через необережність. Умисне середньої тяжкості тілесне 

ушкодження: поняття середньої тяжкості тілесного ушкодження і його 

критерії, склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки, 

відмежування середньої тяжкості тілесного ушкодження від тяжкого 

тілесного ушкодження. Умисне тяжке тілесне ушкодження, заподіяне у стані 

сильного душевного хвилювання: поняття сильного душевного хвилювання, 

склад кримінального правопорушення. Умисне заподіяння тяжких тілесних 
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ушкоджень при перевищенні меж необхідної оборони або у разі перевищення 

заходів, необхідних для затримання особи, що вчинила кримінальне 

правопорушення: поняття перевищення меж оборони чи затримання, склад 

кримінального правопорушення. Умисне легке тілесне ушкодження: поняття 

легкого тілесного ушкодження, його види і критерії, склад кримінального 

правопорушення, кваліфікуючі ознаки, відмежування від нанесення побоїв. 

Необережне тяжке або середньої тяжкості тілесне ушкодження: склад 

кримінального правопорушення. Побої і мордування: поняття, склади 

кримінальних правопорушень, кваліфікуючі ознаки, відмежування від 

тілесних ушкоджень. Домашнє насильство: поняття, склад кримінального 

правопорушення. Катування: поняття, склад кримінального правопорушення, 

кваліфікуючі ознаки, відмежування від інших кримінальних правопорушень 

проти життя і здоров’я особи. Зараження вірусом імунодефіциту людини чи 

іншої невиліковної інфекційної хвороби: склади кримінальних 

правопорушень, кваліфікуючі ознаки. Зараження венеричною хворобою: 

склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки. 

Кримінальні правопорушення, що становлять небезпеку для життя і 

здоров'я людини, які вчинюються у сфері медичного обслуговування. 

Неналежне виконання професійних обов'язків, що спричинило зараження 

особи вірусом імунодефіциту людини чи іншої невиліковної інфекційної 

хвороби: склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки. 

Розголошення відомостей про проведення медичного огляду на виявлення 

зараження вірусом імунодефіциту людини чи іншої невиліковної інфекційної 

хвороби: склад кримінального правопорушення. Незаконна лікувальна 

діяльність: склад кримінального правопорушення. Ненадання допомоги 

хворому медичним працівником: склад кримінального правопорушення, 

кваліфікуючі ознаки. Неналежне виконання професійних обов'язків 

медичним або фармацевтичним працівником: склад кримінального 

правопорушення, кваліфікуючі ознаки, відмежування від ненадання 

допомоги хворому медичним працівником. Порушення прав пацієнта: склад 
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кримінального правопорушення. Незаконне проведення дослідів над 

людиною: склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки. 

Порушення встановленого законом порядку трансплантації анатомічних 

матеріалів людини: склад кримінального правопорушення, відповідальність 

за вилучення у людини її анатомічних матеріалів, незаконну торгівлю ними, 

участь у транснаціональних організаціях, які займаються такою діяльністю, 

склади кримінальних правопорушень, кваліфікуючі ознаки. Насильницьке 

донорство: склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки. 

Незаконне розголошення лікарської таємниці: поняття лікарської таємниці, 

склад кримінального правопорушення. 

Інші кримінальні правопорушення, що становлять небезпеку для 

життя і здоров'я людини. Незаконне проведення аборту або стерилізації: 

склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки. Залишення в 

небезпеці: склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки. 

Ненадання допомоги особі, яка перебуває в небезпечному для життя стані: 

склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки, відмежування 

від залишення в небезпеці. Неналежне виконання обов’язків щодо охорони 

життя та здоров’я дітей: склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі 

ознаки. 

Кримінальні правопорушення проти волі, честі та гідності особи. 

Поняття, загальна характеристика і види (система) кримінальних 

правопорушень проти волі, честі та гідності особи. Незаконне позбавлення 

волі або викрадення людини: склад кримінального правопорушення, 

кваліфікуючі ознаки. Насильницьке зникнення: види та склади 

кримінального правопорушення. Захоплення заручників: склад 

кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки, відмежування від 

незаконного позбавлення волі або викрадення людини. Підміна дитини: 

склад кримінального правопорушення. Торгівля людьми: склад 

кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки, поняття експлуатації 

людини і уразливого стану особи. Експлуатація дітей: склад кримінального 
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правопорушення, кваліфікуючі ознаки. Використання малолітньої дитини 

для заняття жебрацтвом: склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі 

ознаки. Незаконне поміщення в заклад з надання психіатричної допомоги: склад 

кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки. Примушування до 

шлюбу: склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки. 

Кримінальні правопорушення проти статевої свободи та статевої 

недоторканості особи. Поняття, загальна характеристика і види (система) 

кримінальних правопорушень проти статевої свободи та статевої 

недоторканості особи. Зґвалтування: поняття, склад кримінального 

правопорушення, кваліфікуючі ознаки. Сексуальне насильство: склад 

кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки. Примушування до 

вступу в статевий зв’язок: склад кримінального правопорушення, 

кваліфікуючі ознаки, відмежування від зґвалтування та сексуального 

насильства. Вчинення дій сексуального характеру з особою, яка не досягла 

шістнадцятирічного віку: склад кримінального правопорушення, 

кваліфікуючі ознаки, відмежування від зґвалтування та сексуального 

насильства. Розбещення неповнолітніх: вік потерпілої особи, склад 

кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки, відмежування від 

статевих зносин з особою, яка не досягла шістнадцятирічного віку. 

Домагання дитини для сексуальних цілей: склади кримінальних 

правопорушень, кваліфікуючі ознаки. 

Кримінальні правопорушення проти виборчих, трудових та інших 

особистих прав і свобод людини і громадянина. Поняття, загальна 

характеристика і види (система) кримінальних правопорушень проти 

виборчих, трудових та інших особистих прав і свобод людини і громадянина. 

Кримінальні правопорушення проти виборчих прав громадян. 

Перешкоджання здійсненню виборчого права або права брати участь у 

референдумі, роботі виборчої комісії або комісії референдуму чи діяльності 

офіційного спостерігача: склади кримінальних правопорушень, кваліфікуючі 

ознаки. Надання неправдивих відомостей до органу ведення Державного 
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реєстру виборців або інше несанкціоноване втручання в роботу Державного 

реєстру виборців: склади кримінальних правопорушень, кваліфікуючі ознаки. 

Незаконне використання виборчого бюлетеня, бюлетеня для голосування на 

референдумі, голосування виборцем, учасником референдуму більше одного 

разу, викрадення, пошкодження, приховування або знищення виборчого 

бюлетеня, бюлетеня для голосування на референдумі: склади кримінальних 

правопорушень, кваліфікуючі ознаки. Незаконне знищення або пошкодження 

виборчої документації або документації референдуму: склад кримінального 

правопорушення, кваліфікуючі ознаки. Фальсифікація, підроблення, 

викрадення, пошкодження або знищення виборчої документації, 

документації референдуму, викрадення, пошкодження, приховування, 

знищення печатки виборчої комісії, комісії референдуму, виборчої скриньки, 

списку виборців чи учасників референдуму: склади кримінальних 

правопорушень, кваліфікуючі ознаки, умови звільнення від кримінальної 

відповідальності за незаконне підписання протоколу про підсумки 

голосування. Порушення таємниці голосування: склад кримінального 

правопорушення, кваліфікуючі ознаки. Порушення порядку фінансування 

політичної партії, передвиборчої агітації чи агітації референдуму: склади 

кримінальних правопорушень, кваліфікуючі ознаки. Підкуп виборця, 

учасника референдуму, члена виборчої комісії або комісії з референдуму: 

поняття неправомірної вигоди, склади кримінальних правопорушень, 

кваліфікуючі ознаки. 

Кримінальні правопорушення проти трудових прав громадян. 

Конституція України про профспілкові об’єднання, політичні партії, 

громадські організації та право громадян на працю. Перешкоджання законній 

діяльності професійних спілок, політичних партій, громадських організацій: 

склад кримінального правопорушення. Перешкоджання законній професійній 

діяльності журналістів: склад кримінального правопорушення, 

відповідальність за переслідування журналіста, кваліфікуючі ознаки. Грубе 

порушення законодавства про працю: склад кримінального правопорушення, 
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кваліфікуючі ознаки. Грубе порушення угоди про працю: склад 

кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки. Примушування до 

участі у страйку або перешкоджання участі у страйку: склад кримінального 

правопорушення. Невиплата заробітної плати, стипендії, пенсії чи інших 

установлених законом виплат: склад кримінального правопорушення, 

кваліфікуючі ознаки, умови звільнення від кримінальної відповідальності за 

це кримінальне правопорушення. 

Кримінальні правопорушення в сфері охорони прав на об’єкти 

інтелектуальної власності. Конституція України про захист свободи 

творчості та інтелектуальної власності. Порушення авторського права і 

суміжних прав: склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки, 

відмежування від кримінальних правопорушень проти власності. Порушення 

прав на винахід, корисну модель, промисловий зразок, топографію 

інтегральної мікросхеми, сорт рослин, раціоналізаторську пропозицію: склад 

кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки, відмежування від 

порушення авторського права і суміжних прав. 

Кримінальні правопорушення проти інших особистих прав і свобод 

людини і громадянина. Конституція України про охорону особистих прав та 

свобод людини і громадянина. Порушення рівноправності громадян залежно 

від їх расової, національної належності, релігійних переконань, інвалідності 

та за іншими ознаками: склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі 

ознаки. Порушення недоторканності житла: склад кримінального 

правопорушення, кваліфікуючі ознаки. Порушення таємниці листування, 

телефонних розмов, телеграфної чи іншої кореспонденції, що передаються 

засобами зв’язку або через комп’ютер: склад кримінального правопорушення, 

кваліфікуючі ознаки. Порушення недоторканності приватного життя: склад 

кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки. Порушення права на 

отримання освіти: склади кримінальних правопорушень. Порушення права на 

безоплатну медичну допомогу: склади кримінальних правопорушень. 

Кримінальні правопорушення проти сім’ї. Ухилення від сплати 



 31 

аліментів на утримання дітей: поняття злісного ухилення, склад 

кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки. Ухилення від сплати 

коштів на утримання непрацездатних батьків: поняття злісного ухилення, 

склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки. Злісне 

невиконання обов’язків по догляду за дитиною або за особою, щодо якої 

встановлена опіка чи піклування: склад кримінального правопорушення. 

Зловживання опікунськими правами: склад кримінального правопорушення. 

Розголошення таємниці усиновлення (удочеріння): склад кримінального 

правопорушення, кваліфікуючі ознаки. Незаконні дії щодо усиновлення 

(удочеріння): склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки. 

Кримінальні правопорушення проти свободи совісті. Конституція 

України про свободу світогляду і віросповідання громадян. Пошкодження 

релігійних споруд чи культових будинків: склад кримінального 

правопорушення. Незаконне утримування, осквернення або знищення 

релігійних святинь: склад кримінального правопорушення. Перешкоджання 

здійсненню релігійного обряду: склади кримінальних правопорушень. 

Посягання на здоров’я людей під приводом проповідування релігійних 

віровчень чи виконання релігійних обрядів: склад кримінального 

правопорушення, кваліфікуючі ознаки. 

 

Модуль 2 Кримінальні правопорушення проти власності та у сфері 

службової діяльності та професійної діяльності, пов’язаної з наданням 

публічних послуг 

Кримінальні правопорушення проти власності. Поняття, загальна 

характеристика і види (система) кримінальних правопорушень проти 

власності, їх об’єкт та предмет. 

Корисливі кримінальні правопорушення проти власності, пов’язані з 

незаконним обертанням чужого майна на користь винного або інших осіб. 

Поняття, загальна характеристика і види корисливих кримінальних 

правопорушень, пов’язаних з обертанням чужого майна на користь винного 

file:///D:/disk-c/Мои%20документы/СЕРГЕЙ/КАФЕДРА/МЕТОДИЧКА%20Ос.%20ч/2020%20рік/МЕТОДИЧКА%20(Особлива%20ч.)%202020.rtf%23_TOC_250007
file:///D:/disk-c/Мои%20документы/СЕРГЕЙ/КАФЕДРА/МЕТОДИЧКА%20Ос.%20ч/2020%20рік/МЕТОДИЧКА%20(Особлива%20ч.)%202020.rtf%23_TOC_250008


 32 

або інших осіб. Крадіжка: поняття, склад кримінального правопорушення, 

кваліфікуючі ознаки. Грабіж: поняття, склад кримінального правопорушення, 

кваліфікуючі ознаки, відмежування від крадіжки. Розбій: поняття, склад 

кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки, відмежування від 

крадіжки, грабежу та вимагання. Вимагання: поняття, склад кримінального 

правопорушення, кваліфікуючі ознаки, відмежування від грабежу і розбою. 

Шахрайство: поняття, склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі 

ознаки, відмежування від крадіжки і грабежу. Привласнення, розтрата майна 

або заволодіння ним шляхом зловживання службовим становищем: склад 

кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки, відмежування від 

крадіжки, грабежу, шахрайства та від зловживання владою або службовим 

становищем. 

Корисливі кримінальні правопорушення проти власності, не пов’язані з 

незаконним обертанням чужого майна на користь винного або інших осіб. 

Викрадення води, електричної або теплової енергії шляхом її самовільного 

використання: предмет цього діяння, склад кримінального правопорушення, 

кваліфікуючі ознаки. Заподіяння майнової шкоди шляхом обману або 

зловживання довірою: склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі 

ознаки, відмежування від шахрайства. Незаконне привласнення особою 

знайденого або чужого майна, що випадково опинилося у неї: склад 

кримінального правопорушення, відмежування від суміжних кримінальних 

правопорушень проти власності. Придбання, отримання, зберігання чи збут 

майна, одержаного кримінально протиправним шляхом: склад кримінального 

правопорушення, співвідношення з легалізацією (відмиванням) доходів, 

одержаних злочинним шляхом. 

Некорисливі кримінальні правопорушення проти власності. Поняття, 

загальна характеристика і види таких кримінальних правопорушень. Умисне 

знищення або пошкодження майна: склад кримінального правопорушення, 

кваліфікуючі ознаки, відмежування від диверсії. Умисне пошкодження 

об’єктів електроенергетики: склад кримінального правопорушення, 
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кваліфікуючі ознаки. Погроза знищення майна: склад кримінального 

правопорушення. Необережне знищення або пошкодження майна: склад 

кримінального правопорушення. Порушення обов’язків щодо охорони майна: 

склад кримінального правопорушення. Самовільне зайняття земельної 

ділянки та самовільне будівництво: склади кримінальних правопорушень, 

кваліфікуючі ознаки. 

Кримінальні правопорушення у сфері службової діяльності та 

професійної діяльності, пов’язаної з наданням публічних послуг. Конституція 

України про підстави, межі та способи діяльності службових осіб. Значення 

кримінального права в боротьбі з корупцією. Поняття, загальна 

характеристика і види (система) кримінальних правопорушень у сфері 

службової діяльності та професійної діяльності, пов’язаної з наданням 

публічних послуг. Поняття і види неправомірної вигоди. Поняття службової 

особи публічного та приватного права, а також осіб, які здійснюють 

професійну діяльність, пов’язану з наданням публічних послуг. 

Кримінальні правопорушення, які посягають на нормальну службову 

діяльність в органах державної влади, місцевого самоврядування та в інших 

юридичних особах публічного права. Зловживання владою або службовим 

становищем: поняття, склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі 

ознаки, відмежування від заволодіння чужим майном шляхом зловживання 

службовою особою своїм службовим становищем та від службової 

недбалості. Здійснення народним депутатом України на пленарному 

засіданні Верховної Ради України голосування замість іншого народного 

депутата України: склад кримінального правопорушення. Перевищення 

влади або службових повноважень працівником правоохоронного органу: 

поняття і види перевищення влади або службових повноважень, склад 

кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки, співвідношення зі 

зловживанням владою або службовим становищем. Бездіяльність працівника 

правоохоронного органу щодо незаконної діяльності з організації або 

проведення азартних ігор, лотерей: склад кримінального правопорушення. 
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Прийняття пропозиції, обіцянки або одержання неправомірної вигоди 

службовою особою: склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі 

ознаки, поняття (ознаки) вимагання неправомірної вигоди, відмежування від 

суміжних кримінальних правопорушень. Пропозиція, обіцянка або надання 

неправомірної вигоди службовій особі: склад кримінального 

правопорушення, кваліфікуючі ознаки, умови звільнення від кримінальної 

відповідальності за це кримінальне правопорушення. 

Кримінальні правопорушення, які посягають на нормальну службову 

діяльність в юридичних особах приватного права. Зловживання 

повноваженнями службовою особою юридичної особи приватного права 

незалежно від організаційно-правової форми: поняття, склад кримінального 

правопорушення, кваліфікуючі ознаки. Підкуп службової особи юридичної 

особи приватного права незалежно від організаційно-правової форми: склади 

кримінальних правопорушень, кваліфікуючі ознаки; поняття (ознаки) 

вимагання неправомірної вигоди, відмежування від суміжних кримінальних 

правопорушень, умови звільнення від кримінальної відповідальності за це 

кримінальне правопорушення. 

Кримінальні правопорушення, які посягають на нормальну діяльність 

службових осіб як публічного, так й приватного права. Службове 

підроблення: склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки, 

співвідношення із зловживанням владою або службовим становищем та 

іншими кримінальними правопорушеннями, пов’язаними з підробленням 

документів. Службова недбалість: поняття, склад кримінального 

правопорушення, кваліфікуючі ознаки, відмежування від зловживання 

владою або службовим становищем. Провокація підкупу: поняття, склад 

кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки. 

Кримінальні правопорушення, які посягають на нормальну професійну 

діяльність, пов’язану з наданням публічних послуг. Зловживання 

повноваженнями особами, які надають публічні послуги: поняття публічних 

послуг, склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки. Підкуп 
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особи, яка надає публічні послуги: склади кримінальних правопорушень, 

кваліфікуючі ознаки, поняття (ознаки) вимагання неправомірної вигоди, 

відмежування від суміжних кримінальних правопорушень, умови звільнення 

від кримінальної відповідальності за це кримінальне правопорушення. 

Кримінальні правопорушення, які посягають на суспільні відносини у 

сфері діяльності різних спеціальних суб’єктів. Декларування недостовірної 

інформації: склад кримінального правопорушення. Неподання суб’єктом 

декларування декларації особи, уповноваженої на виконання функцій 

держави або місцевого самоврядування: склад кримінального 

правопорушення. Незаконне збагачення: склад кримінального 

правопорушення, відмежування від суміжних кримінальних правопорушень. 

Зловживання впливом: склади кримінальних правопорушень, кваліфікуючі 

ознаки, відмежування від суміжних кримінальних правопорушень, умови 

звільнення від кримінальної відповідальності за це кримінальне 

правопорушення. Протиправний вплив на результати офіційних спортивних 

змагань: склади кримінальних правопорушень, кваліфікуючі ознаки. 

 

Модуль 3. Кримінальні правопорушення у сфері господарської діяльності 

та кримінальні правопорушення проти довкілля, громадської безпеки, 

безпеки виробництва, безпеки руху та експлуатації транспорту 

Кримінальні правопорушення у сфері господарської діяльності. Поняття, 

загальна характеристика і види (система) кримінальних правопорушень у 

сфері господарської діяльності. 

Кримінальні правопорушення у сфері кредитно-фінансової, банківської 

і бюджетної систем України. Виготовлення, зберігання, придбання, 

перевезення, пересилання, ввезення в Україну з метою використання при 

продажу товарів, збуту або збут підроблених грошей, державних цінних 

паперів, білетів державної лотереї, марок акцизного податку чи 

голографічних захисних елементів: склад кримінального правопорушення, 

кваліфікуючі ознаки. Незаконні дії з документами на переказ, платіжними 
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картками та іншими засобами доступу до банківських рахунків, електронними 

грошима, обладнанням для їх виготовлення: склад кримінального 

правопорушення, кваліфікуючі ознаки. Контрабанда: склад кримінального 

правопорушення, кваліфікуючі ознаки, відмежування від суміжних 

кримінальних правопорушень. Переміщення через митник кордон України 

поза митним контролем або з приховуванням від митного контролю 

лісоматеріалів або пиломатеріалів цінних та рідкісних порід дерев, 

лісоматеріалів необроблених, а також інших лісоматеріалів, заборонених до 

вивозу за межі митної території України: склад кримінального 

правопорушення, кваліфікуючі ознаки. Нецільове використання бюджетних 

коштів, здійснення видатків бюджету чи надання кредитів з бюджету без 

встановлених бюджетних призначень або з їх перевищенням: склад 

кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки. Видання нормативно-

правових актів, що зменшують надходження бюджету або збільшують 

витрати бюджету всупереч закону: склад кримінального правопорушення, 

кваліфікуючі ознаки. Ухилення від сплати податків, зборів (обов'язкових 

платежів): склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки, 

відмежування від заподіяння майнової шкоди шляхом обману або 

зловживання довірою, умови звільнення від кримінальної відповідальності за 

це кримінальне правопорушення. Ухилення від сплати єдиного внеску на 

загальнообов’язкове державне соціальне страхування та страхових внесків на 

загальнообов’язкове державне пенсійне страхування: склад кримінального 

правопорушення, кваліфікуючі ознаки, відмежування від заподіяння 

майнової шкоди шляхом обману або зловживання довірою, умови звільнення 

від кримінальної відповідальності за це кримінальне правопорушення. 

Незаконне виготовлення, зберігання, збут або транспортування з метою збуту 

підакцизних товарів: склади кримінальних правопорушень, кваліфікуючі 

ознаки. Незаконне виготовлення, підроблення, використання або збут 

незаконно виготовлених, одержаних чи підроблених контрольних марок: 

склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки. Порушення 
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порядку ведення бази даних про вкладників або порядку формування 

звітності: склади кримінальних правопорушень, кваліфікуючі ознаки. 

Кримінальні правопорушення у сфері підприємництва, конкурентних 

відносин та іншої діяльності суб’єктів господарювання. Незаконний обіг 

дисків для лазерних систем зчитування, матриць, обладнання та сировини для 

їх виробництва: склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки. 

Незаконна діяльність з організації або проведення азартних ігор, лотерей: 

склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки. Підроблення 

документів, які подаються для проведення державної реєстрації юридичної 

особи та фізичних осіб ‒ підприємців: склад кримінального правопорушення, 

кваліфікуючі ознаки. Протидія законній господарській діяльності: склад 

кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки, відмежування від 

вимагання. Протиправне заволодіння майном підприємства, установи, 

організації: склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки, 

відмежування від суміжних кримінальних правопорушень проти власності. 

Легалізація (відмивання) доходів, одержаних злочинним шляхом: склад 

кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки, відмежування від 

придбання, отримання, зберігання чи збуту майна, одержаного кримінально 

протиправним шляхом. Умисне порушення вимог законодавства про 

запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних 

злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню 

розповсюдження зброї масового знищення: склади кримінальних 

правопорушень. Порушення порядку здійснення заготівлі металобрухту та 

операцій з металобрухтом: склад кримінального правопорушення, 

кваліфікуючі ознаки. Незаконне використання знака для товарів і послуг, 

фірмового найменування, кваліфікованого зазначення походження товару: 

склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки. Незаконне 

збирання з метою використання або використання відомостей, що становлять 

комерційну або банківську таємницю: склад кримінального правопорушення. 

Розголошення комерційної, банківської таємниці або професійної таємниці на 
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ринках капіталу та організованих товарних ринках: склад кримінального 

правопорушення. Доведення банку до неплатоспроможності: склад 

кримінального правопорушення. Доведення до банкрутства: склад 

кримінального правопорушення. Фальсифікація фінансових документів та 

звітності фінансової організації, приховування неплатоспроможності 

фінансової установи або підстав для відкликання (анулювання) ліцензії 

фінансової установи: склад кримінального правопорушення. 

Кримінальні правопорушення у сфері використання фінансових ресурсів 

та обігу цінних паперів. Шахрайство з фінансовими ресурсами: склад 

кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки, відмежування від 

шахрайства, співвідношення з ухиленням від сплати податків, зборів 

(обов’язкових платежів). Маніпулювання на організованих ринках: склад 

кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки. Маніпулювання на 

енергетичному ринку: склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі 

ознаки. Підроблення документів, які подаються для реєстрації випуску цінних 

паперів: склад кримінального правопорушення. Виготовлення, збут та 

використання підроблених цінних паперів (крім державних цінних паперів): 

склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки. Незаконне 

використання інсайдерської інформації: склади кримінальних 

правопорушень, кваліфікуючі ознаки. Приховування інформації про 

діяльність емітента: склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі 

ознаки. 

Кримінальні правопорушення у сфері обслуговування споживачів і 

захисту їх прав, приватизації державного і комунального майна. Умисне 

введення в обіг на ринку України (випуск на ринок України) небезпечної 

продукції: склад кримінального правопорушення. Незаконна приватизація 

державного, комунального майна: склад кримінального правопорушення, 

кваліфікуючі ознаки. 

Кримінальні правопорушення проти довкілля. Поняття, загальна 

характеристика і види (система) кримінальних правопорушень проти 
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довкілля. 

Кримінальні правопорушення проти екологічної безпеки. Порушення 

правил екологічної безпеки: склад кримінального правопорушення. Невжиття 

заходів щодо ліквідації наслідків екологічного забруднення: склад 

кримінального правопорушення. Приховування або перекручення відомостей 

про екологічний стан або захворюваність населення: склад кримінального 

правопорушення, кваліфікуючі ознаки. Проектування чи експлуатація споруд 

без систем захисту довкілля: склад кримінального правопорушення, 

кваліфікуючі ознаки. 

Кримінальні правопорушення у сфері охорони та використання земель, 

надр і атмосферного повітря. Забруднення або псування земель: склад 

кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки. Незаконне заволодіння 

ґрунтовим покривом (поверхневим шаром) земель: склад кримінального 

правопорушення, кваліфікуючі ознаки. Незаконне заволодіння землями 

водного фонду в особливо великих розмірах: склад кримінального 

правопорушення, кваліфікуючі ознаки. Безгосподарське використання земель: 

склад кримінального правопорушення. Порушення правил охорони або 

використання надр: склади кримінальних правопорушень, кваліфікуючі 

ознаки. Незаконне видобування, збут, придбання, передача, пересилання, 

перевезення, переробка бурштину: склад кримінального правопорушення, 

кваліфікуючі ознаки. Забруднення атмосферного повітря: склад 

кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки. Забруднення 

атмосферного повітря: склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі 

ознаки. 

Кримінальні правопорушення у сфері охорони водних ресурсів. 

Порушення правил охорони вод: склад кримінального правопорушення, 

кваліфікуючі ознаки. Забруднення моря: склад кримінального 

правопорушення, кваліфікуючі ознаки, відповідальність за неповідомлення 

про забруднення моря. Порушення законодавства про континентальний 

шельф України: склади кримінальних правопорушень. 
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Кримінальні правопорушення у сфері лісокористування, захисту 

рослинного і тваринного світу. Знищення або пошкодження об’єктів 

рослинного світу: склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі 

ознаки. Умисне знищення або пошкодження територій, взятих під охорону 

держави, та об’єктів природно-заповідного фонду: склад кримінального 

правопорушення, кваліфікуючі ознаки. Незаконна порубка або незаконне 

перевезення, зберігання, збут лісу: склад кримінального правопорушення, 

кваліфікуючі ознаки, відмежування від кримінальних правопорушень проти 

власності. Порушення законодавства про захист рослин: склад кримінального 

правопорушення. Незаконне полювання: склад кримінального 

правопорушення, кваліфікуючі ознаки, відмежування від кримінальних 

правопорушень проти власності. Незаконне зайняття рибним, звіриним або 

іншим водним добувним промислом: склад кримінального правопорушення, 

кваліфікуючі ознаки, відмежування від кримінальних правопорушень проти 

власності. Проведення вибухових робіт з порушенням правил охорони рибних 

запасів: склад кримінального правопорушення. Порушення ветеринарних 

правил: склад кримінального правопорушення. 

Кримінальні правопорушення проти громадської безпеки. Поняття, 

загальна характеристика і види (система) кримінальних правопорушень проти 

громадської безпеки. 

Кримінальні правопорушення проти безпеки від соціальних джерел 

загальнопідвищеної небезпеки. Створення, керівництво злочинною 

спільнотою або злочинною організацією, а також участь у ній: склад 

кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки, умови звільнення від 

кримінальної відповідальності за це кримінальне правопорушення. 

Встановлення або поширення злочинного впливу: склад кримінального 

правопорушення, кваліфікуючі ознаки. Організація, сприяння у проведенні 

або участь у злочинному зібранні (сходці): склад кримінального 

правопорушення, умови звільнення від кримінальної відповідальності за це 

кримінальне правопорушення. Звернення за застосуванням злочинного 
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впливу: склад кримінального правопорушення. Сприяння учасникам 

злочинних організацій та укриття їх злочинної діяльності: склад 

кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки. Бандитизм: поняття та 

ознаки банди, склад кримінального правопорушення, відмежування від 

розбою, співвідношення із створенням злочинної організації. Терористичний 

акт: поняття, склад кримінального правопорушення, кваліфікуючи ознаки; 

відмежування від диверсії та кримінальних правопорушень проти життя, 

здоров’я, власності; умови звільнення від кримінальної відповідальності за це 

кримінальне правопорушення. Втягнення у вчинення терористичного акту: 

склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки. Публічні 

заклики до вчинення терористичного акту: склад кримінального 

правопорушення, кваліфікуючі ознаки. Створення терористичної групи чи 

терористичної організації: склад кримінального правопорушення, умови 

звільнення від кримінальної відповідальності за це кримінальне 

правопорушення. Сприяння вчиненню терористичного акту: склад 

кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки. Фінансування 

тероризму: поняття, склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі 

ознаки, умови звільнення від кримінальної відповідальності за це 

кримінальне правопорушення. Створення не передбачених законом 

воєнізованих або збройних формувань: поняття незаконних воєнізованих або 

збройних формувань, склади кримінального правопорушення, кваліфікуючі 

ознаки, умови звільнення від кримінальної відповідальності за це 

кримінальне правопорушення. 

Кримінальні правопорушення проти інформаційно-психологічної 

безпеки. Завідомо неправдиве повідомлення про загрозу безпеці громадян, 

знищення чи пошкодження об’єктів власності: склад кримінального 

правопорушення, кваліфікуючі ознаки. Погроза вчинити викрадання або 

використати радіоактивні матеріали: склади кримінальних правопорушень. 

Кримінальні правопорушення проти безпеки деяких об'єктів. Напад на 

об’єкти, на яких є предмети, що становлять підвищену небезпеку для 
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оточення: склад кримінального правопорушення. Умисне знищення або 

пошкодження об’єктів житлово-комунального господарства: поняття об’єктів 

житлово-комунального господарства, склад кримінального правопорушення, 

кваліфікуючі ознаки. 

Кримінальні правопорушення проти безпеки від незаконного 

поводження зі зброєю та іншими предметами, що становлять 

загальнопідвищену небезпеку для оточення. Викрадення, привласнення, 

вимагання вогнепальної зброї, бойових припасів, вибухових речовин чи 

радіоактивних матеріалів або заволодіння ними шляхом шахрайства або 

зловживання службовим становищем: склад кримінального правопорушення, 

кваліфікуючі ознаки, відмежування від кримінальних правопорушень проти 

власності. Незаконне поводження зі зброєю, бойовими припасами або 

вибуховими речовинами: склади кримінальних правопорушень, умови 

звільнення від кримінальної відповідальності за це кримінальне 

правопорушення. Незаконне виготовлення, переробка чи ремонт 

вогнепальної зброї або фальсифікація, незаконне видалення чи зміна її 

маркування, або незаконне виготовлення бойових приписів, вибухових 

речовин чи вибухових пристроїв: склад кримінального правопорушення, 

кваліфікуючі ознаки. Незаконне поводження з радіоактивними матеріалами: 

склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки, умови 

звільнення від кримінальної відповідальності за це кримінальне 

правопорушення. Незаконне виготовлення ядерного вибухового пристрою чи 

пристрою, що розсіює радіоактивний матеріал або випромінює радіацію: 

склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки. Незаконне 

ввезення на територію України відходів і вторинної сировини: склади 

кримінальних правопорушень. Незаконне перевезення на повітряному судні 

вибухових або легкозаймистих речовин: склад кримінального 

правопорушення, кваліфікуючі ознаки. 

Кримінальні правопорушення проти безпеки від порушення правил 

поводження зі зброєю або іншими предметами, що становлять 
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загальнопідвищену небезпеку для оточення. Недбале зберігання вогнепальної 

зброї або бойових припасів: склад кримінального правопорушення. 

Порушення правил поводження з вибуховими, легкозаймистими та їдкими 

речовинами або радіоактивними матеріалами: склад кримінального 

правопорушення, кваліфікуючі ознаки. 

Кримінальні правопорушення проти радіаційної чи пожежної безпеки. 

Порушення вимог режиму радіаційної безпеки: склади кримінальних 

правопорушень, кваліфікуючі ознаки. Порушення встановлених 

законодавством вимог пожежної або техногенної безпеки: склад 

кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки. 

Кримінальні правопорушення проти безпеки виробництва. Поняття, 

загальна характеристика і види (система) кримінальних правопорушень проти 

безпеки виробництва. Порушення вимог законодавства про охорону праці: 

склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки, відмежування 

від суміжних кримінальних правопорушень. Порушення правил безпеки під 

час виконання робіт з підвищеною небезпекою: склад кримінального 

правопорушення, кваліфікуючі ознаки, відмежування від інших 

кримінальних правопорушень проти безпеки виробництва. Порушення 

правил безпеки на вибухонебезпечних підприємствах або у 

вибухонебезпечних цехах: склад кримінального правопорушення, 

кваліфікуючі ознаки, відмежування від інших кримінальних правопорушень 

проти безпеки виробництва. Порушення правил ядерної або радіаційної 

безпеки: склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки. 

Порушення правил, що стосуються безпечного використання промислової 

продукції або безпечної експлуатації будівель і споруд: склад кримінального 

правопорушення, кваліфікуючі ознаки. 

Кримінальні правопорушення проти безпеки руху та експлуатації 

транспорту. Поняття, загальна характеристика і види (система) 

кримінальних правопорушень проти безпеки руху та експлуатації 

транспорту. 
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Кримінальні правопорушення, що посягають на безпеку руху та 

експлуатацію залізничного, водного і повітряного транспорту. Порушення 

правил безпеки руху або експлуатації залізничного, водного чи повітряного 

транспорту: склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки. 

Здійснення професійної діяльності членом екіпажу або обслуговування 

повітряного руху диспетчером управління повітряним рухом (диспетчером 

служби руху) у стані алкогольного сп’яніння або під впливом наркотичних 

чи психотропних речовин: склад кримінального правопорушення. 

Пошкодження шляхів сполучення і транспортних засобів: склад 

кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки, відмежування від 

диверсії та кримінальних правопорушень проти власності. Угон або 

захоплення залізничного рухомого складу, повітряного, морського чи 

річкового судна: склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки. 

Блокування транспортних комунікацій, а також захоплення транспортного 

підприємства: склади кримінальних правопорушень, кваліфікуючі ознаки. 

Примушування працівника транспорту до невиконання своїх службових 

обов’язків: склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки. 

Порушення правил повітряних польотів: склад кримінального 

правопорушення, кваліфікуючі ознаки. Порушення правил використання 

повітряного простору: склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі 

ознаки. Самовільне без нагальної потреби зупинення поїзда: склад 

кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки. Ненадання допомоги 

судну та особам, що зазнали лиха: склад кримінального правопорушення. 

Неповідомлення капітаном назви свого судна при зіткненні суден: склад 

кримінального правопорушення. 

Кримінальні правопорушення, що посягають на безпеку руху та 

експлуатацію автотранспорту і міського електротранспорту. Порушення 

правил безпеки дорожнього руху або експлуатації транспорту особами, які 

керують транспортними засобами: поняття транспортного засобу, склад 

кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки, відмежування від 
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суміжних кримінальних правопорушень. Порушення правил безпеки 

дорожнього руху або експлуатації транспорту особами, які керують 

транспортними засобами в стані сп'яніння: склад кримінального 

правопорушення, кваліфікуючі ознаки. Випуск в експлуатацію технічно 

несправних транспортних засобів або інше порушення їх експлуатації: склад 

кримінального правопорушення. Порушення нормативно-правових актів, 

норм і правил, що стосуються убезпечення дорожнього руху: складу 

кримінального правопорушення. Незаконне заволодіння транспортним 

засобом: поняття, склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі 

ознаки; умови звільнення від кримінальної відповідальності за це 

кримінальне правопорушення, співвідношення із кримінальними 

правопорушеннями проти власності, відмежування від суміжних 

транспортних кримінальних правопорушень. Знищення, підробка або заміна 

номерів вузлів та агрегатів транспортного засобу: склад кримінального 

правопорушення. 

Інші кримінальні правопорушення, що посягають на безпечну роботу 

транспорту. Порушення чинних на транспорті правил: склад кримінального 

правопорушення. Пошкодження об’єктів магістральних або промислових 

нафто-, газо-, конденсатопроводів та нафтопродуктопроводів: склад 

кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки, відмежування від 

диверсії та інших суміжних кримінальних правопорушень. 

 

Модуль 4. Кримінальні правопорушення 

проти інтересів держави та проти міжнародного правопорядку 

Кримінальні правопорушення проти громадського порядку та 

моральності. Поняття, загальна характеристика і види (система) 

кримінальних правопорушень проти громадського порядку та моральності. 

Кримінальні правопорушення проти громадського порядку. Групове 

порушення громадського порядку: склад кримінального правопорушення. 

Масові заворушення: склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі 
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ознаки. Заклики до вчинення дій, що загрожують громадському порядку: 

склад кримінального правопорушення. Хуліганство: поняття, склад 

кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки, відмежування від 

групового порушення громадського порядку, масових заворушень та 

кримінальних правопорушень проти особи і власності. 

Кримінальні правопорушення проти моральності. Наруга над могилою, 

іншим місцем поховання або над тілом померлого: склади кримінальних 

правопорушень, кваліфікуючі ознаки. Незаконне проведення пошукових 

робіт на об’єкті археологічної спадщини, знищення, руйнування або 

пошкодження об’єктів культурної спадщини: склади кримінальних 

правопорушень, кваліфікуючі ознаки. Знищення, пошкодження або 

приховування документів чи унікальних документів Національного архівного 

фонду: склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки. 

Жорстоке поводження з тваринами: склад кримінального правопорушення, 

кваліфікуючі ознаки. Ввезення, виготовлення або розповсюдження творів, що 

пропагують культ насильства і жорстокості, расову, національну чи релігійну 

нетерпимість та дискримінацію: склад кримінального правопорушення, 

кваліфікуючі ознаки. Ввезення, виготовлення, збут і розповсюдження 

порнографічних предметів: склад кримінального правопорушення, 

кваліфікуючі ознаки. Одержання доступу до дитячої порнографії, її 

придбання, зберігання, ввезення, перевезення чи інше переміщення, 

виготовлення, збут і розповсюдження: склади кримінальних правопорушень, 

кваліфікуючі ознаки. Проведення видовищного заходу сексуального 

характеру за участю неповнолітньої особи: склади кримінальних 

правопорушень, кваліфікуючі ознаки. Створення або утримання місць 

розпусти і звідництво: склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі 

ознаки. Сутенерство або втягнення особи в заняття проституцією: поняття 

сутенерства, склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки, 

спеціальні умови відповідальності за це кримінальне правопорушення. 

Втягнення неповнолітніх у протиправну діяльність: склад кримінального 
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правопорушення, кваліфікуючі ознаки. 

Кримінальні правопорушення у сфері обігу наркотичних засобів, 

психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів та інші кримінальні 

правопорушення проти здоров’я населення. Поняття, загальна 

характеристика і види (система) кримінальних правопорушень у сфері обігу 

наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів та 

інших кримінальних правопорушень проти здоров'я населення. 

Кримінальні правопорушення, пов’язані з незаконним обігом 

наркотичних засобів та інших предметів, небезпечних для здоров’я 

населення. Контрабанда наркотичних засобів, психотропних речовин, їх 

аналогів чи прекурсорів або фальсифікованих лікарських засобів: поняття 

контрабанди, склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки. 

Використання коштів, здобутих від незаконного обігу наркотичних засобів, 

психотропних речовин, їх аналогів, прекурсорів, отруйних чи сильнодіючих 

речовин або отруйних чи сильнодіючих лікарських засобів: склад 

кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки. Незаконне 

виробництво, виготовлення, придбання, зберігання, перевезення, пересилання 

чи збут наркотичних засобів, психотропних речовин або їх аналогів: склад 

кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки, умови звільнення від 

кримінальної відповідальності за це кримінальне правопорушення. Незаконне 

виробництво, виготовлення, придбання, зберігання, перевезення чи 

пересилання наркотичних засобів, психотропних речовин або їх аналогів без 

мети збуту: склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки, 

умови звільнення від кримінальної відповідальності за це кримінальне 

правопорушення. Посів або вирощування снотворного маку чи конопель: 

склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки. Незаконне 

виробництво, виготовлення, придбання, зберігання, перевезення чи 

пересилання прекурсорів: склад кримінального правопорушення, 

кваліфікуючі ознаки, умови звільнення від кримінальної відповідальності за 

це кримінальне правопорушення. Порушення встановлених правил обігу 
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наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів: 

склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки. Незаконне 

виробництво, виготовлення, придбання, перевезення, пересилання, 

зберігання з метою збуту або збут отруйних чи сильнодіючих речовин або 

отруйних чи сильнодіючих лікарських засобів: склади кримінальних 

правопорушень, кваліфікуючі ознаки, умови звільнення від кримінальної 

відповідальності за такі кримінальні правопорушення. Фальсифікація 

лікарських засобів або обіг фальсифікованих лікарських засобів: склад 

кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки, умови звільнення від 

кримінальної відповідальності за це кримінальне правопорушення. 

Кримінальні правопорушення, пов’язані з незаконним заволодінням 

наркотичними засобами, а також обладнанням, призначеним для їх 

виготовлення. Викрадення, привласнення, вимагання наркотичних засобів, 

психотропних речовин або їх аналогів чи заволодіння ними шляхом 

шахрайства або зловживання службовим становищем: склад кримінального 

правопорушення, кваліфікуючі ознаки. Викрадення, привласнення, вимагання 

прекурсорів, заволодіння ними шляхом шахрайства або зловживання 

службовим становищем: склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі 

ознаки. Викрадення, привласнення, вимагання обладнання, призначеного для 

виготовлення наркотичних засобів, психотропних речовин або їх аналогів, чи 

заволодіння ним шляхом шахрайства або зловживання службовим 

становищем та інші незаконні дії з таким обладнанням: склад кримінального 

правопорушення, кваліфікуючі ознаки. Незаконне виготовлення, підроблення, 

використання чи збут підроблених документів на отримання наркотичних 

засобів, психотропних речовин або прекурсорів: склад кримінального 

правопорушення, кваліфікуючі ознаки. Незаконна видача рецепта на право 

придбання наркотичних засобів або психотропних речовин: склад 

кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки. 

Кримінальні правопорушення, пов’язані з незаконним вживанням 

наркотичних і одурманюючих засобів, а також допінгу. Незаконне введення 
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в організм наркотичних засобів, психотропних речовин або їх аналогів: склад 

кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки. Схиляння до вживання 

наркотичних засобів, психотропних речовин або їх аналогів: склад 

кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки. Незаконне публічне 

вживання наркотичних засобів: склад кримінального правопорушення, 

кваліфікуючі ознаки. Організація або утримання місць для незаконного 

вживання, виробництва чи виготовлення наркотичних засобів, психотропних 

речовин або їх аналогів: склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі 

ознаки. Незаконна організація або утримання місць для вживання 

одурманюючих засобів: склад кримінального правопорушення. Спонукання 

неповнолітніх до застосування допінгу: поняття допінгу, склад кримінального 

правопорушення, кваліфікуючі ознаки. Схиляння неповнолітніх до вживання 

одурманюючих засобів: склад кримінального правопорушення. 

Інші кримінальні правопорушення проти здоров'я населення. 

Порушення встановленого порядку доклінічного вивчення, клінічних 

випробувань і державної реєстрації лікарських засобів: склад кримінального 

правопорушення, кваліфікуючі ознаки. Порушення санітарних правил і норм 

щодо запобігання інфекційним захворюванням та масовим отруєнням: склад 

кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки. Порушення правил 

поводження з мікробіологічними або іншими біологічними агентами чи 

токсинами: склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки. 

Заготівля, перероблення або збут радіоактивно забруднених продуктів 

харчування чи іншої продукції: склад кримінального правопорушення, 

кваліфікуючі ознаки. 

Кримінальні правопорушення у сфері охорони державної таємниці, 

недоторканності державних кордонів, забезпечення призову та мобілізації. 

Поняття, загальна характеристика і види (система) кримінальних 

правопорушень у сфері охорони державної таємниці, недоторканості 

державних кордонів, забезпечення призову та мобілізації. 

Кримінальні правопорушення, які посягають на відносини у сфері 
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охорони державної таємниці або конфіденційної інформації. Розголошення 

державної таємниці: склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі 

ознаки, відмежування від державної зради, шпигунства та втрати документів, 

що містять державну таємницю. Втрата документів, що містять державну 

таємницю: склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки, 

відмежування від розголошення державної таємниці. Передача або збирання 

відомостей, що становлять службову інформацію, зібрану у процесі 

оперативно-розшукової, контррозвідувальної діяльності, у сфері оборони 

країни: склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки, 

відмежування від державної зради, шпигунства і розголошення державної 

таємниці. 

Кримінальні правопорушення, які посягають на недоторканість 

державного кордону. Незаконне переправлення осіб через державний кордон 

України: склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки. 

Порушення порядку в’їзду на тимчасово окуповану територію України та 

виїзду з неї: склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки. 

Незаконне перетинання державного кордону України: склад кримінального 

правопорушення, кваліфікуючі ознаки. Порушення порядку здійснення 

міжнародних передач товарів, що підлягають державного експортному 

контролю: склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки. 

Порушення правил міжнародних польотів: склад кримінального 

правопорушення. 

Кримінальні правопорушення, які порушують порядок комплектування 

Збройних Сил України, що забезпечує її обороноздатність. Ухилення від 

призову на строкову військову службу, військову службу за призивом осіб 

офіцерського складу: склад кримінального правопорушення. Ухилення від 

призову на військову службу під час мобілізації, на особливий період, на 

військову службу за призовом осіб із числа резервістів в особливий період: 

склад кримінального правопорушення. Ухилення від проходження служби 

цивільного захисту в особливий період чи у разі проведення цільової 
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мобілізації: склад кримінального правопорушення. Ухилення від військового 

обліку або навчальних (спеціальних) зборів: склади кримінальних 

правопорушень. 

Кримінальні правопорушення проти авторитету органів державної 

влади, органів місцевого самоврядування, об’єднань громадян та кримінальні 

правопорушення проти журналістів. Поняття, загальна характеристика і 

види (система) кримінальних правопорушень проти авторитету органів 

державної влади, органів місцевого самоврядування, об'єднань громадян та 

кримінальних правопорушень проти журналістів. 

Кримінальні правопорушення у сфері використання державних 

символів. Конституція України про шанування державних символів. Наруга 

над державними символами: склади кримінальних правопорушень. Незаконне 

підняття Державного Прапора України на річковому або морському судні: 

склад кримінального правопорушення. 

Кримінальні правопорушення, пов’язані з перешкоджанням діяльності 

організацій та об’єднань громадян. Незаконне перешкоджання організації 

або проведенню зборів, мітингів, походів і демонстрацій: склад 

кримінального правопорушення. Захоплення державних або громадських 

будівель чи споруд: склад кримінального правопорушення. 

Кримінальні правопорушення проти представників влади, працівників 

правоохоронних органів, членів громадських формувань. Опір представникові 

влади, працівникові правоохоронного органу, державному виконавцю, 

приватному виконавцю, члену громадського формування з охорони 

громадського порядку і державного кордону або військовослужбовцеві, 

уповноваженій особі Фонду гарантування вкладів фізичних осіб: склади 

кримінальних правопорушень, кваліфікуючі ознаки, відмежування від 

кримінальних правопорушень проти особи. Втручання в діяльність 

працівника правоохоронного органу, судового експерта, працівника 

державної виконавчої служби, приватного виконавця: склад кримінального 

правопорушення, кваліфікуючі ознаки. Втручання у діяльність державного 
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діяча: склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки. Погроза 

або насильство щодо працівника правоохоронного органу: склади 

кримінальних правопорушень, кваліфікуючі ознаки, відмежування від 

кримінальних правопорушень проти життя та здоров’я особи. Погроза або 

насильство щодо журналіста: склади кримінальних правопорушень, 

відмежування від кримінальних правопорушень проти життя та здоров’я 

особи. Погроза або насильство щодо державного чи громадського діяча: 

склади кримінальних правопорушень, відмежування від кримінальних 

правопорушень проти життя та здоров’я особи. Умисне знищення або 

пошкодження майна працівника правоохоронного органу, працівника органу 

державної виконавчої служби чи приватного виконавця: склад кримінального 

правопорушення, кваліфікуючі ознаки, відмежування від кримінальних 

правопорушень проти власності. Умисне знищення або пошкодження майна 

журналіста: склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки, 

відмежування від кримінальних правопорушень проти власності. Посягання 

на життя працівника правоохоронного органу, члена громадського 

формування з охорони громадського порядку і державного кордону або 

військовослужбовця: поняття посягання на життя, склад кримінального 

правопорушення, співвідношення з умисним вбивством. Посягання на життя 

журналіста: поняття посягання на життя, склад кримінального 

правопорушення, співвідношення з умисним вбивством. Захоплення 

представника влади або працівника правоохоронного органу як заручника: 

склад кримінального правопорушення, відмежування від кримінальних 

правопорушень проти волі, честі та гідності особи. Захоплення журналіста як 

заручника: склад кримінального правопорушення, відмежування від 

кримінальних правопорушень проти волі, честі та гідності особи. Погроза 

або насильство щодо службової особи чи громадянина, який виконує 

громадський обов'язок: склади кримінальних правопорушень, відмежування 

від кримінальних правопорушень проти життя та здоров’я особи. 

Перешкоджання діяльності народного депутата України та депутата місцевої 
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ради: склади кримінальних правопорушень. Перешкоджання діяльності 

Рахункової палати, члена Рахункової палати: склад кримінального 

правопорушення. Перешкоджання діяльності Вищої ради правосуддя, Вищої 

кваліфікаційної комісії суддів України: склад кримінального 

правопорушення. Умисне знищення або пошкодження майна службової 

особи чи громадянина, який виконує громадський обов’язок: склад 

кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки, відмежування від 

кримінальних правопорушень проти власності. Самовільне присвоєння 

владних повноважень або звання службової особи: склад кримінального 

правопорушення, кваліфікуючі ознаки, відмежування від самоправства. 

Кримінальні правопорушення у сфері використання документів і 

засобів отримання інформації. Викрадення, привласнення, вимагання 

документів, штампів, печаток, заволодіння ними шляхом шахрайства чи 

зловживання службовим становищем або їх пошкодження: склади 

кримінальних правопорушень, кваліфікуючі ознаки. Підроблення 

документів, печаток, штампів та бланків, збут чи використання підроблених 

документів, печаток, штампів: поняття офіційного документу, склади 

кримінальних правопорушень, кваліфікуючі ознаки, відмежування від 

службового підроблення. Незаконні придбання, збут або використання 

спеціальних технічних засобів отримання інформації: склад кримінального 

правопорушення, кваліфікуючі ознаки, співвідношення з порушенням 

таємниці листування, телефонних розмов, телеграфної чи іншої 

кореспонденції, що передаються засобами зв’язку або через комп’ютер. 

Умисне пошкодження або руйнування телекомунікаційної мережі: склад 

кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки. 

Інші кримінальні правопорушення проти авторитету органів держави 

і діяльності об’єднань громадян. Підкуп працівника підприємства, установи 

чи організації: склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки, 

відмежування від суміжних кримінальних правопорушень, умови звільнення 

від кримінальної відповідальності за це кримінальне правопорушення. 
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Примушування до виконання чи невиконання цивільно-правових зобов'язань: 

склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки, відмежування 

від вимагання і протидії законній господарській діяльності. Самоправство: 

поняття, склад кримінального правопорушення. 

Кримінальні правопорушення у сфері використання електронно-

обчислювальних машин (комп’ютерів), систем та комп’ютерних мереж і 

мереж електрозв’язку. Поняття, загальна характеристика і види (система) 

кримінальних правопорушень у сфері використання електронно-

обчислювальних машин (комп’ютерів), систем та комп’ютерних мереж і 

мереж електрозв’язку. Несанкціоноване втручання в роботу електронно-

обчислювальних машин (комп’ютерів), автоматизованих систем, 

комп’ютерних мереж чи мереж електрозв’язку: склад кримінального 

правопорушення, кваліфікуючі ознаки. Створення з метою використання, 

розповсюдження або збуту шкідливих програмних чи технічних засобів, а 

також їх розповсюдження або збут: склад кримінального правопорушення, 

кваліфікуючі ознаки. Несанкціоновані збут або розповсюдження інформації з 

обмеженим доступом, яка зберігається в електронно-обчислювальних 

машинах (комп’ютерах), автоматизованих системах, комп’ютерних мережах 

або на носіях такої інформації: склад кримінального правопорушення, 

кваліфікуючі ознаки. Несанкціоновані дії з інформацією, яка оброблюється в 

електронно-обчислювальних машинах (комп’ютерах), автоматизованих 

системах, комп’ютерних мережах або зберігається на носіях такої інформації, 

вчинені особою, яка має право доступу до неї: склади кримінальних 

правопорушень, кваліфікуючі ознаки. Порушення правил експлуатації 

електронно-обчислювальних машин (комп’ютерів), автоматизованих систем, 

комп’ютерних мереж чи мереж електрозв’язку або порядку чи правил захисту 

інформації, яка в них оброблюється: склад кримінального правопорушення. 

Перешкоджання роботі електронно-обчислювальних машин (комп’ютерів), 

автоматизованих систем, комп’ютерних мереж чи мереж електрозв’язку 

шляхом масового розповсюдження повідомлень електрозв’язку: склад 
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кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки. 

Кримінальні правопорушення проти правосуддя. Поняття, ознаки та 

види (система) кримінальних правопорушень проти правосуддя. 

Кримінальні правопорушення, які посягають на відносини, що 

забезпечують реалізацію конституційних принципів здійснення правосуддя і 

належне виконання особами, що його здійснюють, своїх професійних 

(службових) обов’язків. Завідомо незаконні затримання, привід, домашній 

арешт або тримання під вартою: склади кримінальних правопорушень, 

кваліфікуючі ознаки, відмежування від кримінальних правопорушень проти 

волі особи. Притягнення завідомо невинного до кримінальної 

відповідальності: склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі 

ознаки. Втручання в діяльність судових органів: склад кримінального 

правопорушення, кваліфікуючі ознаки. Незаконне втручання в роботу 

автоматизованої системи документообігу суду: склад кримінального 

правопорушення, кваліфікуючі ознаки. 

Кримінальні правопорушення, які посягають на відносини, що 

забезпечують здійснення правосуддя шляхом захисту життя, здоров’я, 

власності та особистої безпеки осіб, які здійснюють чи беруть участь у 

здійсненні правосуддя. Посягання на життя судді, народного засідателя чи 

присяжного у зв’язку з їх діяльністю, пов’язаною із здійсненням правосуддя: 

поняття посягання на життя, склад кримінального правопорушення, 

співвідношення з умисним вбивством. Посягання на життя захисника чи 

представника особи у зв’язку з діяльністю, пов’язаною з наданням правової 

допомоги: поняття посягання на життя, склад кримінального 

правопорушення, співвідношення з умисним вбивством. Погроза або 

насильство щодо судді, народного засідателя чи присяжного: склади 

кримінальних правопорушень, відмежування від кримінальних 

правопорушень проти життя та здоров’я особи. Погроза або насильство щодо 

захисника чи представника особи: склади кримінальних правопорушень, 

відмежування від кримінальних правопорушень проти життя та здоров’я 
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особи. Умисне знищення або пошкодження майна судді, народного засідателя 

чи присяжного: склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки, 

відмежування від знищення або пошкодження майна як кримінального 

правопорушення проти власності. Умисне знищення або пошкодження майна 

захисника чи представника особи: склад кримінального правопорушення, 

кваліфікуючі ознаки, відмежування від знищення або пошкодження майна як 

кримінального правопорушення проти власності. Перешкоджання з’явленню 

свідка, потерпілого, експерта, спеціаліста, примушування їх до відмови від 

давання показань чи висновку: склад кримінального правопорушення. 

Невжиття заходів безпеки щодо осіб, взятих під захист: склад кримінального 

правопорушення. Розголошення відомостей про заходи безпеки щодо особи, 

взятої під захист: склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки. 

Кримінальні правопорушення, які посягають на відносини, що 

забезпечують одержання достовірних доказів та іншої інформації, 

необхідної для здійснення правосуддя. Примушування давати показання: склад 

кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки. Завідомо неправдиве 

повідомлення про вчинення кримінального правопорушення: склад 

кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки. Введення в оману суду 

або іншого уповноваженого органу: склад кримінального правопорушення, 

кваліфікуючі ознаки. Відмова свідка від давання показань або відмова 

експерта чи перекладача від виконання покладених на них обов’язків: склад 

кримінального правопорушення, умови, що виключають відповідальність 

особи за відмову давати показання. Розголошення даних оперативно-

розшукової діяльності, досудового розслідування: склади кримінальних 

правопорушень, кваліфікуючі ознаки. Приховування злочину: склад 

кримінального правопорушення, відмежування від співучасті у 

кримінальному правопорушенні. Особи, які не підлягають кримінальній 

відповідальності за заздалегідь не обіцяне приховування злочину. 

Кримінальні правопорушення, які посягають на відносини, що 

забезпечують реалізацію права особи на захист та належне 
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представництво її інтересів при здійсненні правосуддя. Порушення права на 

захист: склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки, 

відмежування від втручання в діяльність захисника чи представника особи. 

Втручання в діяльність захисника чи представника особи: склад 

кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки, відмежування від 

порушення права на захист. Представництво в суді без повноважень: склад 

кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки. 

Кримінальні правопорушення, які посягають на відносини, що 

забезпечують належне виконання рішень суду та інших органів, які 

сприяють здійсненню правосуддя. Невиконання судового рішення: склади 

кримінальних правопорушень, кваліфікуючі ознаки. Незаконні дії щодо 

майна, на яке накладено арешт, заставленого майна або майна, яке описано чи 

підлягає конфіскації: склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі 

ознаки, відмежування від кримінальних правопорушень проти власності. 

Ухилення від покарання, не пов’язаного з позбавленням волі: склади 

кримінальних правопорушень. Умисне невиконання угоди про примирення 

або про визнання винуватості: склад кримінального правопорушення. Злісне 

ухилення особи від відбування адміністративного стягнення у виді суспільно 

корисних робіт: склад кримінального правопорушення. Ухилення від 

відбування покарання у виді обмеження волі та у виді позбавлення волі: 

склади кримінальних правопорушень. Невиконання обмежувальних заходів, 

обмежувальних приписів або не проходження програми для кривдників: 

склад кримінального правопорушення. Злісна непокора вимогам адміністрації 

установи виконання покарань: склад кримінального правопорушення. Дії, що 

дезорганізують роботу установ виконання покарань: склад кримінального 

правопорушення, відмежування від масових заворушень і злісної непокори 

вимогам адміністрації установи виконання покарань. Втеча з місця 

позбавлення волі або з-під варти: склад кримінального правопорушення, 

кваліфікуючі ознаки. Втеча із спеціалізованого лікувального закладу: склад 

кримінального правопорушення. Порушення правил адміністративного 
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нагляду: склад кримінального правопорушення. 

Кримінальні правопорушення проти встановленого порядку несення 

військової служби (військові кримінальні правопорушення). Поняття, загальна 

характеристика і види (система) військових кримінальних правопорушень. 

Суб’єкти військових кримінальних правопорушень. Відповідальність за 

співучасть у цих кримінальних правопорушеннях осіб, які не є спеціальними 

суб’єктами. 

Кримінальні правопорушення проти порядку підлеглості та військової 

честі. Непокора: поняття, склад кримінального правопорушення, 

кваліфікуючі ознаки. Невиконання наказу: склад кримінального 

правопорушення, кваліфікуючі ознаки, співвідношення з непокорою. Опір 

начальникові або примушування його до порушення службових обов’язків: 

склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки. Погроза або 

насильство щодо начальника: склади кримінальних правопорушень, 

кваліфікуючі ознаки. Порушення статутних правил взаємовідносин між 

військовослужбовцями за відсутності відносин підлеглості: склад 

кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки. 

Кримінальні правопорушення проти порядку перебування на військовій 

службі. Самовільне залишення військової частини або місця служби: склад 

кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки. Дезертирство: поняття, 

склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки, відмежування 

від самовільного залишення військової частини або місця служби. Ухилення 

від військової служби шляхом самокалічення або іншим способом: склади 

кримінальних правопорушень, кваліфікуючі ознаки. 

Кримінальні правопорушення проти порядку користування військовим 

майном і його зберігання. Викрадення, привласнення, вимагання 

військовослужбовцем зброї, бойових припасів, вибухових або інших бойових 

речовин, засобів пересування, військової та спеціальної техніки чи іншого 

військового майна, а також заволодіння ними шляхом шахрайства або 

зловживання службовим становищем: склад кримінального правопорушення, 
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кваліфікуючі ознаки, відмежування від суміжних кримінальних 

правопорушень проти власності та громадської безпеки. Умисне знищення 

або пошкодження військового майна: склад кримінального правопорушення, 

кваліфікуючі ознаки, відмежування від суміжних кримінальних 

правопорушень проти власності. Необережне знищення або пошкодження 

військового майна: склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі 

ознаки, відмежування від умисного знищення або пошкодження військового 

майна та суміжних кримінальних правопорушень проти власності. Втрата 

військового майна: склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі 

ознаки. Порушення правил поводження зі зброєю, а також із речовинами і 

предметами, що становлять підвищену небезпеку для оточення: склад 

кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки, відмежування від 

суміжних кримінальних правопорушень проти громадської безпеки. 

Кримінальні правопорушення проти порядку експлуатації військової 

техніки. Порушення правил водіння або експлуатації машин: склад 

кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки, відмежування від 

суміжних кримінальних правопорушень проти безпеки руху та експлуатації 

транспорту. Порушення правил польотів або підготовки до них: склад 

кримінального правопорушення. Порушення правил кораблеводіння: склад 

кримінального правопорушення. 

Кримінальні правопорушення проти порядку несення бойового 

чергування та інших спеціальних служб. Порушення статутних правил 

вартової служби чи патрулювання: склад кримінального правопорушення, 

кваліфікуючі ознаки. Порушення правил несення прикордонної служби: склад 

кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки. Порушення правил 

несення бойового чергування: склад кримінального правопорушення, 

кваліфікуючі ознаки. Порушення статутних правил внутрішньої служби: 

склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки. 

Кримінальні правопорушення проти встановленого порядку 

збереження військової таємницю. Розголошення відомостей військового 
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характеру, що становлять державну таємницю, або втрата документів чи 

матеріалів, що містять такі відомості: склади кримінальних правопорушень, 

кваліфікуючі ознаки, відмежування від державної зради та суміжних 

кримінальних правопорушень у сфері охорони державної таємниці. 

Військові службові кримінальні правопорушення. Недбале ставлення до 

військової служби: склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі 

ознаки, співвідношення із кримінальними правопорушеннями у сфері 

службової діяльності, які не є військовими. Бездіяльність військової влади: 

склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки, відмежування 

від недбалого ставлення до військової служби, співвідношення із 

кримінальними правопорушеннями у сфері службової діяльності, які не є 

військовими. Перевищення військовою службовою особою влади чи 

службових повноважень: склад кримінального правопорушення, кваліфікуючі 

ознаки, співвідношення із кримінальними правопорушеннями у сфері 

службової діяльності, які не є військовими. 

Кримінальні правопорушення проти порядку виконання військового 

обов’язку в бою та в інших особливих умовах. Здача або залишення ворогові 

засобів ведення війни: склад кримінального правопорушення, відмежування 

від державної зради. Залишення гинучого військового корабля: склад 

кримінального правопорушення, кваліфікуючі ознаки. Самовільне залишення 

поля бою або відмова діяти зброєю: склад кримінального правопорушення, 

відмежування від державної зради. Добровільна здача в полон: склад 

кримінального правопорушення, відмежування від державної зради. Злочинні 

дії військовослужбовця, який перебуває в полоні: склади кримінальних 

правопорушень, співвідношення із державною зрадою. Мародерство: поняття, 

склад кримінального правопорушення, відмежування від суміжних 

кримінальних правопорушень проти власності. Насильство над населенням у 

районі воєнних дій: склади кримінальних правопорушень, відмежування від 

суміжних кримінальних правопорушень проти особи та власності. 

Кримінальні правопорушення проти законів і звичаїв війни. Погане 
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поводження з військовополоненими: склад кримінального правопорушення, 

відмежування від кримінальних правопорушень проти особи. Незаконне 

використання символіки Червоного Хреста, Червоного Півмісяця, Червоного 

Кристала та зловживання нею: склад кримінального правопорушення. 

Кримінальні правопорушення проти миру, безпеки людства та 

міжнародного правопорядку. Поняття, загальна характеристика та види 

(система) кримінальних правопорушень проти миру, безпеки людства та 

міжнародного правопорядку. Особливості їх суспільної небезпечності та 

протиправності. 

Кримінальні правопорушення проти миру. Пропаганда війни: склад 

кримінального правопорушення. Виготовлення, поширення комуністичної, 

нацистської символіки та пропаганда комуністичного та націонал-

соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів: склад кримінального 

правопорушення, кваліфікуючі ознаки. Планування, підготовка, 

розв’язування та ведення агресивної війни: склади кримінальних 

правопорушень. Порушення законів та звичаїв війни: склад кримінального 

правопорушення, кваліфікуючі ознаки, співвідношення із суміжними 

військовими кримінальними правопорушеннями. Найманство: поняття 

найманця, склади кримінальних правопорушень, кваліфікуючі ознаки. 

Кримінальні правопорушення проти безпеки людства. Застосування 

зброї масового знищення: склад кримінального правопорушення, 

кваліфікуючі ознаки, співвідношення з порушенням законів та звичаїв війни. 

Розроблення, виробництво, придбання, зберігання, збут, транспортування 

зброї масового знищення: склад кримінального правопорушення. Екоцид: 

склад кримінального правопорушення, відмежування від суміжних 

кримінальних правопорушень проти довкілля. Геноцид: поняття, склади 

кримінальних правопорушень, співвідношення з кримінальними 

правопорушеннями проти особи. 

Кримінальні правопорушення проти міжнародного правопорядку. 

Посягання на життя представника іноземної держави: поняття посягання на 
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життя, склад кримінального правопорушення, співвідношення з умисним 

вбивством. Злочини проти осіб та установ, що мають міжнародний захист: 

склади кримінальних правопорушень, співвідношення з кримінальними 

правопорушеннями проти особи і власності. Незаконне використання 

символіки Червоного Хреста, Червоного Півмісяця, Червоного Кристала: 

склад кримінального правопорушення, співвідношення з суміжними 

військовими кримінальними правопорушеннями та порушеннями законів та 

звичаїв війни. Піратство: поняття, склад кримінального правопорушення, 

кваліфікуючі ознаки, значення місця вчинення цього кримінального 

правопорушення для його відмежування від суміжних кримінальних 

правопорушень. 

4. Ресурсне забезпечення навчальної дисципліни 

4.1. Форми організації освітнього процесу і види навчальних занять: 

- форми організації освітнього процесу: навчальні заняття; самостійна 

робота; практична підготовка; контрольні заходи; 

- види навчальних занять: лекції, практичні заняття, індивідуальні 

заняття, консультації. 

4.2. Самостійна робота здобувачів вищої освіти 

Самостійна робота – вид позааудиторної роботи навчального 

характеру, яка спрямована на вивчення програмного матеріалу навчального 

курсу. Під час цього виду роботи студент має самостійно опрацювати 

конспекти лекцій, рекомендовану літературу, нормативні акти, матеріали 

емпіричних досліджень до тем, що виносяться на практичні заняття. 

Формами самостійної роботи студентів є: доопрацювання матеріалів 

лекції; робота в інформаційних мережах; наукове повідомлення з 

вузькоспеціальною проблематикою; підготовка тематичних презентацій; 

підготовка та публікація наукових статей, тез тощо; розробка схем, таблиць з 

тем начальної дисципліни; анотування наукових статей і монографій; 

здійснення аналізу законопроєктів і змін законодавства. 

Самостійна робота студентів полягає у вивченні додаткової навчальної, 
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наукової літератури, ознайомленні із кримінальним законодавством інших 

країн, вивченні практики застосування кримінального законодавства тощо. 

Самостійна робота призначена для поглиблення знань студентів із тем, що 

передбачені навчальною дисципліною. 

4.3. Освітні технології та методи навчання 

- освітні технології: проблемне навчання, контекстне навчання, 

студентоцентроване навчання, аудіовізуальні технології, наукові дискусії, 

інтерактивні технології, IT-технології тощо; 

- методи навчання: поєднання вербальних, наочних і практичних 

методів, метод проблемного викладання, прес-конференції, ділові ігри, 

мозкові штурми, моделювання професійних ситуацій, кейс-метод, метод 

дискусії, круглий стіл тощо. 

4.4. Форми педагогічного контролю й система оцінювання якості 

сформованих компетентностей за результатами засвоєння навчальної 

дисципліни 

Формами контролю знань студентів є поточний та підсумковий 

контроль. 

Поточний контроль знань студентів включає: 

- контроль якості засвоєння студентами програмного матеріалу 

навчальної дисципліни на практичних заняттях із застосуванням таких 

засобів: усне, письмове або експрес-опитування, вирішення практичних 

завдань або задач, участь у розробці кейсу із судовим прецедентом, 

підготовка презентації, захист есе або реферату за ініціативи студента. 

Поточний контроль має на меті перевірку рівня підготовки студента до 

вивчення поточного матеріалу. У ході практичного заняття студент може 

отримати оцінку за чотирибальною шкалою (0, 3, 4, 5); 

- контроль якості засвоєння студентами програмного матеріалу 

навчальної дисципліни, що проводиться наприкінці модулів у формі 

колоквіумів тощо. 

Впродовж семестру студенти виконують завдання для самостійної 
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роботи (підготовка презентації, есе, реферату тощо). Максимальна кількість 

балів за самостійну роботу – 8 балів. 

Формою підсумкового контролю знань здобувачів вищої освіти з 

навчальної дисципліни є іспит. Максимальна кількість балів, яку студент 

може отримати за іспит, становить 60 балів. Мінімальна оцінка результатів 

поточного контролю й самостійної роботи, за якої студент допускається до 

іспиту, становить 25 балів. 

 

 

 

Розподіл балів між формами організації освітнього процесу і 

видами контрольних заходів: 

 

Поточний контроль Самостій

на робота 

студентів 

Підсумков

ий 

контроль 

(іспит) 

Підсу

мкова 

оцінка 

знань 

Модуль № 1 Модуль № 2 Модуль №3 Модуль № 4 

п/з, 

с/з 

колоквіу

м 

п/з, 

с/з 

Колокві

ум 

п/з, 

с/з 

Колокві

ум 

п/з, с/з колоквіу

м 

max 

4 

max 

4 

max 

4 

max 

4 

max 

4 

max 

4 

max 

4 

max 

4 

max 

8 

max 

60 

мax 

100 

 
 

Критерії оцінювання результатів навчання: 

Вид контролю Кількість балів Критерії (за кожною з оцінок) 

Поточний контроль 
на практичному занятті 

Max 5 Відмінне засвоєння навчального матеріалу з теми, 
можливі окремі несуттєві недоліки 

4 Добре засвоєння матеріалу з теми, але є окремі помилки 

3 Задовільний рівень засвоєння матеріалу, значна 

кількість помилок 

Міn 0 Незадовільний рівень засвоєння матеріалу 
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Колоквіум Мах 5 Результати опрацювання матеріалу високі, можлива 
незначна кількість несуттєвих помилок 

4 Добре засвоєння матеріалу з теми, але є окремі помилки 

3 Задовільний рівень засвоєння матеріалу, значна 

кількість несуттєвих помилок 

2 Задовільний рівень засвоєння матеріалу, значна 

кількість суттєвих помилок 

1 Прогалини в знаннях, студент слабко володіє 

матеріалом роботи 

Min 0 Незадовільний рівень засвоєння матеріалу 

Оцінка самостійної 

роботи студента 
Мах 8 Глибоке знання проблем, пов’язаних із темою дослідження, 

вільне володіння матеріалом, вміння самостійно й творчо 

мислити, знаходити, узагальнювати, аналізувати матеріал, 
робити самостійні теоретичні й практичні висновки 

6 У роботі розкрито основні положення теми, але є деякі 
неточності у викладанні матеріалу, теоретичні поняття 

недостатньо підкріплені фактичними даними 

4 Основні положення теми розкрито, але деякі питання 

висвітлено неповно. Студент добре володіє матеріалом, 

але відсутня творчість і самостійність у дослідженні 

 3 Основні теоретичні питання висвітлено поверхнево, 

відсутні висновків або висновки не мають самостійного 
характеру; студент слабко володіє матеріалом 

2 Основні положення теми висвітлено поверхнево, 
теоретичні положення не підкріплені фактичним 

матеріалом; немає висновків; студент слабко володіє 

матеріалом роботи 

0 Основні положення теми висвітлено поверхнево, з 
великою кількістю помилок; немає висновків; студент 

не володіє матеріалом роботи 

Іспит Мах 60 1. Всебічне, систематичне і глибоке знання матеріалу, 

передбаченого програмою навчальної̈ дисципліни, у 

тому числі орієнтація в основних наукових доктринах і 
концепціях дисципліни. 

2. Засвоєння основної̈ та додаткової̈ літератури, 

рекомендованої̈ кафедрою. 
3. Здатність до самостійного поповнення знань з 

дисципліни й використання отриманих знань у 

практичній̆ роботі 
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55 1. Повне знання матеріалу, передбаченого програмою 
навчальної̈ дисципліни. 

2. Засвоєння основної̈ літератури і знайомство з 

додатковою літературою, рекомендованою кафедрою. 

3. Здатність до самосійного поповнення знань з дисципліни, 
розуміння їх значення для практичної̈ роботи 

50 1. Достатньо повне знання матеріалу, передбаченого 

програмою навчальної̈ дисципліни, за відсутності у 

відповіді суттєвих неточностей. 
2. Засвоєння основної̈ літератури, рекомендованої̈ 

кафедрою. 

3. Здатність до самостійного поповнення знань з 

дисципліни, розуміння їх значення для практичної̈ роботи 

45 1. Знання основного матеріалу, передбаченого програмою 
навчальної̈ дисципліни, в обсязі, достатньому для 

подальшого навчання і майбутньої роботи за професією. 

2. Засвоєння основної̈ літератури, рекомендованої̈ 

кафедрою. 
3. Помилки й суттєві неточності у відповіді на іспиті за 

наявності знань для їх самостійного усунення або за 

допомогою викладача 

40 1. Знання основного матеріалу, передбаченого 
програмою навчальної̈ дисципліни, в обсязі, 

достатньому для подальшого навчання і майбутньої 

роботи за професією. 

2. Ознайомлення з основною літературою, 
рекомендованою кафедрою. 

3. Помилки у відповіді на іспиті за наявності знань для 

усунення найсуттєвіших із них за допомогою викладача 

35 1. Прогалини в знаннях з певних частин основного мате-
ріалу, передбаченого програмою навчальної̈ дисципліни. 

2. Наявність помилок у відповіді на іспиті. 

0 1. Відсутність знань значної̈ частини основного матеріалу, 

передбаченого програмою навчальної̈ дисципліни. 

2. Неможливість продовжити навчання або здійснювати 
професійну діяльність без проходження повторного 

курсу з цієї дисципліни 

 

4.5. Навчально-методичне та інформаційне забезпечення 

навчальної дисципліни 

Нормативно-правові акти 

Кримінальний кодекс України. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2341-14#Text. 

Закон України «Про державну таємницю» від 21 січ. 1994 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3855-12#Text 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2341-14#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3855-12#Text
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Закон України «Про інформацію» від 02.10.1992. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2657-12 

Закон України «Про національну безпеку України» від 03 серп. 2018 р. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2469-19#Text 

Закон України «Про державний кордон України» від 04 листоп. 1991 р. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1777-12#Text. 

Закон України «Про оборону України» від 06 груд. 1991 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1932-12#Text. 

Закон України «Про охорону праці» від 14 жовт. 1992 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2694-12#Text. 

Закон України «Про дорожній рух» від 30.06.1993 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3353-12#Text 

Закон України від 22.12.2006 р. «Про наркотичні засоби, психотропні 

речовини і прекурсори». URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/60/95-

%D0%B2%D1%80#Text. 

Закон України від 10.12.2015 р. «Про державну службу» URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/889-19#Text. 

Закон України від 21.10.1993 р. Про мобілізаційну підготовку та 

мобілізацію URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3543-12#Text. 

Звід відомостей, що становлять державну таємницю: Наказ СБУ від 12 

серп. 2005 р. № 440. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0902-05 

Перелік видів робіт підвищеної небезпеки : Додаток 2 до Постанови 

КМУ № 1107 в редакції від 3 березня 2020 р. № 207. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/77-2021-%D0%BF#Text. 

Про затвердження Інструкції про порядок виготовлення, придбання, 

зберігання, обліку, перевезення та використання вогнепальної, пневматичної, 

холодної і охолощеної зброї, пристроїв вітчизняного виробництва для 

відстрілу патронів, споряджених гумовими чи аналогічними за своїми 

властивостями метальними снарядами несмертельної дії, та патронів до них, 

а також боєприпасів до зброї, основних частин зброї та вибухових матеріалів. 

Наказ МВС № 622 від 21.08.1998 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2657-12
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1777-12#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1777-12#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1932-12#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2694-12#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2694-12#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/60/95-вр#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/60/95-вр#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/889-19#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/889-19#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3543-12#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0902-05
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/77-2021-п#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/77-2021-п#Text
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https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0637-98#Text. 

Про затвердження таблиць невеликих, великих та особливо великих 

розмірів наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або 

прекурсорів, які знаходяться у незаконному обігу (із змінами) : наказ 

Міністерства охорони здоров’я України від 1 серпня 2000 р. № 188. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0512-00#Text. 

Постанова Кабінету Міністрів «Про Правила дорожнього руху» від 

10.10.2001 р. №1306 URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1306-2001-

%D0%BF#Text. 

Постанова Кабінету Міністрів від 6 травня 2000 р. № 770 (із змінами) 

«Про затвердження переліку наркотичних засобів, психотропних речовин, їх 

аналогів або прекурсорів». URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/60/95-

%D0%B2%D1%80#Text. 

Постанова Пленуму Верховного Суду України № 2 від 07.02.2003 р. 

Про судову практику в справах про злочини проти життя та здоров'я особи. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0002700-03#Text 

Постанова Пленуму Верховного Суду України № 10 від 06.11.2009 р. 

Про судову практику у справах про злочини проти власності. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0010700-09#Text. 

Постанова Пленуму Верховного Суду України № 5 від 30.05.2008 р. 

Про судову практику у справах про злочини проти статевої свободи та 

статевої недоторканості особи. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0005700-08#Text 

Постанова Пленуму Верховного Суду України № 5 від 26.04.2002 р. 

Про судову практику у справах про хабарництво. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0005700-02#Text 
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Додаток 1 

Карта предметних компетентностей з навчальної дисципліни 

 

Шифр та назва компетентностей за 

спеціальністю і/або спеціалізацією 
Шифр та назва компетентностей з навчальної дисципліни 

ЗК – загальні (універсальні) 

компетентності. (обрати 

компетентності згідно зі змістом 

навчальної дисципліни) 

ПК– предметні компетентності з навчальної дисципліни 

ЗК1. Здатність до абстрактного 

мислення, аналізу та синтезу. 

ПК‒3. Знання і розуміння принципів побудови 

Особливої частини кримінального права та здатність 

пояснювати кодифікаційне значення систематизації 

кримінальних правопорушень за їх об’єктами. 

ПК‒6. Здатність до здійснення аналізу та 

застосовування положень Конституції України, 

міжнародних документів та інших нормативно-

правових актів при кваліфікації кримінальних 

правопорушень, вирішенні питань про призначення 

покарання або звільнення від кримінальної 

відповідальності. 

ПК‒13. Здатність визначити причинно-наслідкові 

зв’язки, сутність і значення правових явищ, процесів, 

подій, пов’язаних з застосуванням норм Особливої 

частини кримінального права. 

ПК‒14. Здатність критичного і системного аналізу 

правових явищ у виді діяння особи в стандартних і 

нестандартних ситуаціях, виділення його визначальних 

ознак та пояснення їх значення для кваліфікації діяння. 

ПК‒21. Здатність до логічного і системного аналізу 

норм різних галузей права та застосовування отриманих 

знань при кваліфікації кримінальних правопорушень, 

передбачених у статтях (їх частинах) КК України з 

бланкетною диспозицією. 

ЗК2. Здатність застосовувати 

знання у практичних ситуаціях. 

ПК‒8. Знання правових і наукових основ, етапів і видів 

кваліфікації діянь (кримінальних правопорушень) та 

наслідків помилкової кваліфікації в правозастосовній 

діяльності. 

ПК‒9. Знання понятійного апарату Особливої частини 

кримінального права та уміння правильно 

інтерпретувати зміст відповідних понять і категорій, 

виділяти їх особливості. 

ПК‒11. Здатність грамотно володіти юридичним 

мовленням, кваліфіковано вести наукову (фахову) 

дискусію з проблемних питань Особливої частини 

кримінального права. 

ПК ‒ 12. Уміння використовувати правові теоретичні 
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знання положень Особливої частини кримінального 

права для виконання практичних завдань, аналізу й 

розв’язання правових завдань і ситуацій, визначати й 

обирати альтернативні підходи та рішення. 

ЗК3. Знання та розуміння 

предметної області та розуміння 

професійної діяльності.  

ПК ‒ 10. Здатність тлумачити і правильно застосовувати 

норми кримінального права. 

ПК-16. Здатність до встановлення об’єкта 

кримінального правопорушення, передбаченого в 

Особливій частині КК України, з метою правильного 

застосування відповідної кримінально-правової норми. 

ПК‒17. Знання умов, за наявності яких вчинене особою 

діяння визнається малозначним, та здатність правильно 

здійснювати кваліфікацію із забезпеченням принципів 

справедливості і законності. 

ПК‒18. Знання обставин, що виключають кримінальну 

караність діяння, та здатність їх встановлювати та 

враховувати при кваліфікації такого діяння та при 

моделюванні інших ситуацій з використанням 

прикладів судової практики. 

ПК‒ 19. Знання і розуміння обов’язкових ознак складу 

кримінальних правопорушень та здатність виділяти їх 

особливості та правильно кваліфікувати діяння з такими 

ознаками, критично оцінювати кваліфікацію 

кримінального правопорушення, виявляти неточності і 

помилки, визначати способи їх усунення. 

ПК‒20. Знання і розуміння особливостей ускладнених 

кримінальних правопорушень та уміння їх кваліфікації, 

відмежування від суміжних кримінальних 

правопорушень або інших правопорушень. 

ПК‒22. Знання і розуміння правил кваліфікації 

кримінальних правопорушень зі спеціальним суб’єктом 

та уміння встановлювати і пояснювати їх особливості, 

значення для кваліфікації кримінального 

правопорушення, призначення покарання або 

звільнення від кримінальної відповідальності. 

ПК‒23. Знання правил кваліфікації закінчених і 

незакінчених кримінальних правопорушень та уміння 

встановлювати і пояснювати їх особливості, значення 

для призначення покарання. 

ПК‒24. Здатність встановлення ступеня суспільної 

небезпечності (тяжкості) кримінального 

правопорушення, передбаченого в Особливій частині 

КК України як кримінального правопорушення з 

усіченим складом, знання правил кваліфікації такого 

кримінального правопорушення та уміння правильно 

встановлювати момент, з якого він визнається 

закінченим. 

ПК‒25. Знання правил кваліфікації кримінальних 
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правопорушень з пом’якшуючими або обтяжуючими 

обставинами, визначення критеріїв їх відмежування від 

суміжних кримінальних правопорушень та уміння 

здійснювати критичний та системний аналіз результатів 

кваліфікації цих кримінальних правопорушень під час 

їх оцінки. 

ПК‒26. Знання і розуміння особливостей кваліфікації 

кримінальних правопорушень, вчинених при співучасті, 

та призначення покарання за їх вчинення, уміння 

здійснювати їх кваліфікацію в стандартних і 

нестандартних ситуаціях, відмежувати від інших 

кримінальних правопорушень та критично або 

самокритично оцінювати кваліфікацію, варіанти щодо 

покарання, знаходити неточності і помилки та 

пропонувати способи їх усунення. 

ПК‒27. Знання і розуміння особливостей кваліфікації 

множинності кримінальних правопорушень та 

призначення покарання за їх вчинення, здатність 

здійснювати їх кваліфікацію в стандартних і 

нестандартних ситуаціях, відмежувати від інших 

правопорушень та критично або самокритично 

оцінювати кваліфікацію, знаходити неточності і 

помилки та пропонувати способи їх усунення. 

ПК‒28. Здатність кваліфікації кримінальних 

правопорушень при колізії норм або при їх конкуренції. 

ПК‒29. Уміння визначати підстави та умови 

застосування різних видів звільнення від кримінальної 

відповідальності, які передбачені в Особливій частині 

кримінального права, особливості їх застосування. 

ПК‒30. Здатність до виявлення проблем кваліфікації 

кримінальних правопорушень, призначення покарання 

за їх вчинення або звільнення від кримінальної 

відповідальності, формування і відстоювання власної 

позиції щодо способів їх вирішення з використанням 

наявних теоретичних та прикладних знань.  

ЗК6. Навички використання 

інформаційних і комунікаційних 

технологій. 

ПК‒5. Знання джерел Особливої частини кримінального 

права України та їх значення для кваліфікації 

кримінальних правопорушень, призначення покарання 

та звільнення від кримінальної відповідальності. 

ПК - 7. Здатність до виявлення, аналізу, узагальнення та 

застосування рішень Конституційного Суду України, 

Європейського Суду з прав людини, актів Верховного 

Суду України, Вищого Спеціалізованого Суду України 

з розгляду цивільних та кримінальних справ та інших 

судів при кваліфікації злочинів або розгляді питань про 

призначення покарання або звільнення від кримінальної 

відповідальності. 

ПК‒15. Здатність критичного та системного аналізу 
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первинної інформації про кримінальне 

правопорушення, планування етапів (стадій) та 

здійснення його кваліфікації. 

ЗК7. Здатність вчитися й 

оволодівати сучасними знаннями  

ПК‒1. Знання і розуміння принципів і функцій 

кримінального права як галузі права та здатність 

пояснювати значення Загальної та Особливої частин для 

забезпечення правопорядку в державі, грамотно 

володіти юридичним мовленням. 

ПК‒4. Знання і розуміння природи і змісту основних 

інститутів і норм Загальної і Особливої частин 

кримінального права, їх структури, значення та 

особливостей їх застосування, здатність оцінювати їх 

відповідність положенням Конституції України та 

положенням міжнародних документів, ратифікованих 

Верховною Радою України. 

ПК‒39. Здатність до оцінювання сучасного стану 

законодавства України про кримінальну 

відповідальність щодо окремих видів кримінальних 

правопорушень та створення загального уявлення про 

перспективи та основні напрямки його удосконалення з 

креативним підходом, з самокритичним їх оцінюванням 

і презентацією власної позиції. 

ПК‒40. Здатність систематично удосконалювати та 

розширювати свої знання кримінального права та 

кваліфіковано вести наукову (фахову) дискусію з 

проблемних питань Особливої частини кримінального 

права.  

ЗК8. Здатність бути критичним і 

самокритичним  

ПК‒36. Здатність висловлювати власне обґрунтоване 

судження відносно актуальних правових питань у сфері 

створення та застосування норм Особливої частини 

кримінального права та критично оцінювати судження 

інших осіб з цих питань.  

ЗК11. Здатність реалізувати свої права 

і обов’язки, як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності 

громадянського (вільного 

демократичного) суспільства та 

необхідність його сталого розвитку, 

верховенства права, прав і свобод 

людини і громадянина в Україні. 

ПК‒32. Здатність до виявлення проблем правового 

забезпечення охорони прав і свобод людини і 

громадянина, інших цінностей, що охороняються 

законодавством України про кримінальну 

відповідальність від кримінально караних посягань, 

формування і обґрунтування власної позиції.  

ЗК13. Здатність зберігати та 

примножувати моральні, культурні, 

наукові цінності і досягнення 

суспільства на основі розуміння 

історії та закономірностей розвитку 

предметної області, її місця у 

загальній системі знань про 

природу і суспільство та у розвитку 

ПК‒2. Знання положень Конвенцій ООН та інших 

міжнародних і європейських документів щодо захисту 

прав та основоположних свобод людини. 

ПК‒34. Здатність висловлювати власні судження щодо 

проблем Особливої частини кримінального права, 

оперуючи такими категоріями, як справедливість, 

право, свобода, права людини, на основі здобутих знань 

та з урахуванням загальнолюдських і національних 
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суспільства, техніки і технологій, 

використовувати різні види та 

форми рухової активності для 

активного відпочинку та ведення 

здорового способу життя. 

цінностей, власної системи цінностей.  

ЗК1.1. Здатність до креативності у 

предметно-практичній діяльності 

відповідно до соціальних статусів і 

модусів. 

ПК‒35. Здатність до стратегічного та критичного 

мислення, виявлення закономірностей та ризиків 

застосування норм Особливої частини кримінального 

права при розгляді конкретних кейсів.  

ЗК1.2. Здатність грамотно і точно 

формулювати та висловлювати свої 

позиції, належним чином їх 

обґрунтовувати. 

ПК ‒ 37. Здатність надавати кваліфіковані юридичні 

консультації з питань застосування норм Особливої 

частини КК України. 

ПК‒38. Здатність до володіння юридичною технікою 

при проведенні юридичної експертизи нормативно-

правових актів, підготовки проектів правових 

документів з питань Особливої частини кримінального 

права, відтворювання результатів теоретичних і 

прикладних знань в іншій юридичній документації.  

ЗК1.3. Навички збору й аналізу 

інформації з національних і 

міжнародних джерел.  

ПК‒15. Здатність критичного та системного аналізу 

первинної інформації про кримінальне 

правопорушення, планування етапів (стадій) та 

здійснення його кваліфікації. 

ПК‒31. Здатність до відшукування, аналізування, 

узагальнення та застосовування правової інформації 

шляхом моніторингу юридичного інформаційного 

простору, використання баз даних для професійної 

діяльності  

ЗК1.4 Здатність продуктивно 

працювати і активно взаємодіяти у 

віртуальній команді (віртуальна 

колаборація). 

ПК‒31. Здатність до відшукування, аналізування, 

узагальнення та застосовування правової інформації 

шляхом моніторингу юридичного інформаційного 

простору, використання баз даних для професійної 

діяльності. 

ПК‒33. Здатність працювати в командних проектах під 

час розв’язування конкретних завдань та проведенні 

ділової або рольового ігри. 

ПК‒35. Здатність до стратегічного та критичного 

мислення, виявлення закономірностей та ризиків 

застосування норм Особливої частини кримінального 

права при розгляді конкретних кейсів. 

ПК‒36. Здатність висловлювати власне обґрунтоване 

судження відносно актуальних правових питань у сфері 

створення та застосування норм Особливої частини 

кримінального права та критично оцінювати судження 

інших осіб з цих питань. 

ЗК1.6. Здатність бути лідером, 

брати на себе відповідальність, 

стимулювати до досягнення 

ПК-33. Здатність працювати в командних проектах під 

час розв’язування конкретних завдань та проведенні 

ділової або рольового ігри. 
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спільної мети.  

СК – спеціальні компетентності 

(обрати компетентності згідно зі 

змістом навчальної дисципліни) 

 

 

СК3. Цінування та повага до 

гідності людини як найвищої 

соціальної цінності, розуміння її 

правової природи. 

ПК‒34. Здатність висловлювати власні судження щодо 

проблем Особливої частини кримінального права, 

оперуючи такими категоріями, як справедливість, 

право, свобода, права людини, на основі здобутих знань 

та з урахуванням загальнолюдських і національних 

цінностей, власної системи цінностей. 

СК4. Здатність застосовувати 

Конвенцію про захист прав людини 

та основоположних свобод, а також 

прецедентну практику 

Європейського суду з прав людини. 

ПК‒2. Знання положень Конвенцій ООН та інших 

міжнародних і європейських документів щодо захисту 

прав та основоположних свобод людини. 

ПК‒7. Здатність до виявлення, аналізу, узагальнення та 

застосування рішень Конституційного Суду України, 

Європейського Суду з прав людини, актів Верховного 

Суду України, Вищого Спеціалізованого Суду України 

з розгляду цивільних та кримінальних справ та інших 

судів при кваліфікації злочинів або розгляді питань про 

призначення покарання або звільнення від кримінальної 

відповідальності. 

СК7. Здатність застосовувати 

норми та інститути права, 

щонайменше з таких галузей, як: 

конституційне право, 

адміністративне право і 

адміністративне процесуальне 

право, цивільне і цивільне 

процесуальне право, трудове право, 

кримінальне і кримінальне 

процесуальне право. 

ПК‒6. Здатність до здійснення аналізу та 

застосовування положень Конституції України, 

міжнародних документів та інших нормативно-

правових актів при кваліфікації кримінальних 

правопорушень, вирішенні питань про призначення 

покарання або звільнення від кримінальної 

відповідальності. 

ПК‒21. Здатність до логічного і системного аналізу 

норм різних галузей права та застосовування отриманих 

знань при кваліфікації кримінальних правопорушень, 

передбачених у статтях (їх частинах) КК України з 

бланкетною диспозицією. 

СК8. Здатність застосовувати 

правові принципи та доктрини. 

ПК‒8. Знання правових і наукових основ, етапів і видів 

кваліфікації діянь (кримінальних правопорушень) та 

наслідків помилкової кваліфікації в правозастосовній 

діяльності. 

ПК‒10. Здатність тлумачити і правильно застосовувати 

норми кримінального права. 

ПК‒15. Здатність критичного та системного аналізу 

первинної інформації про кримінальне 

правопорушення, планування етапів (стадій) та 

здійснення його кваліфікації. 

ПК‒18. Знання обставин, що виключають кримінальну 

караність діяння, та здатність їх встановлювати та 

враховувати при кваліфікації такого діяння та при 

моделюванні інших ситуацій з використанням 
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прикладів судової практики. 

СК9. Здатність використовувати 

бази даних органів юстиції та 

інформаційні технології необхідні 

під час здійснення юридичної 

діяльності.  

ПК‒31. Здатність до відшукування, аналізування, 

узагальнення та застосовування правової інформації 

шляхом моніторингу юридичного інформаційного 

простору, використання баз даних для професійної 

діяльності. 

ПК‒38. Здатність до володіння юридичною технікою 

при проведенні юридичної експертизи нормативно-

правових актів, підготовки проектів правових 

документів з питань Особливої частини кримінального 

права, відтворювання результатів теоретичних і 

прикладних знань в іншій юридичній документації. 

СК10. Здатність використовувати 

різноманітні інформаційні джерела 

для повного та всебічного 

встановлення певних обставин 

ПК‒15. Здатність критичного та системного аналізу 

первинної інформації про кримінальне 

правопорушення, планування етапів (стадій) та 

здійснення його кваліфікації. 

ПК‒31. Здатність до відшукування, аналізування, 

узагальнення та застосовування правової інформації 

шляхом моніторингу юридичного інформаційного 

простору, використання баз даних для професійної 

діяльності. 

ПК‒39. Здатність до оцінювання сучасного стану 

законодавства України про кримінальну 

відповідальність щодо окремих видів кримінальних 

правопорушень та створення загального уявлення про 

перспективи та основні напрямки його удосконалення з 

креативним підходом, з самокритичним їх оцінюванням 

і презентацією власної позиції. 

СК12. Здатність аналізувати 

правові проблеми та 

обґрунтовувати правові позиції.  

ПК‒13. Здатність визначити причинно-наслідкові 

зв’язки, сутність і значення правових явищ, процесів, 

подій, пов’язаних з застосуванням норм Особливої 

частини кримінального права. 

ПК-16. Здатність до встановлення об’єкта 

кримінального правопорушення, передбаченого в 

Особливій частині КК України, з метою правильного 

застосування відповідної кримінально-правової норми. 

ПК‒30. Здатність до виявлення проблем кваліфікації 

кримінальних правопорушень, призначення покарання 

за їх вчинення або звільнення від кримінальної 

відповідальності, формування і відстоювання власної 

позиції щодо способів їх вирішення з використанням 

наявних теоретичних та прикладних знань. 

ПК‒33. Здатність працювати в командних проектах під 

час розв’язування конкретних завдань та проведенні 

ділової або рольового ігри. 

ПК‒40. Здатність систематично удосконалювати та 

розширювати свої знання кримінального права та 
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кваліфіковано вести наукову (фахову) дискусію з 

проблемних питань Особливої частини кримінального 

права.  

СК13. Здатність до критичного та 

системного аналізу правових явищ.  

ПК‒9. Знання понятійного апарату Особливої частини 

кримінального права та уміння правильно 

інтерпретувати зміст відповідних понять і категорій, 

виділяти їх особливості. 

ПК‒11. Здатність грамотно володіти юридичним 

мовленням, кваліфіковано вести наукову (фахову) 

дискусію з проблемних питань Особливої частини 

кримінального права. 

ПК-14. Здатність критичного і системного аналізу 

правових явищ у виді діяння особи в стандартних і 

нестандартних ситуаціях, виділення його визначальних 

ознак та пояснення їх значення для кваліфікації діяння. 

ПК‒ 19. Знання і розуміння обов’язкових ознак складу 

кримінальних правопорушень та здатність виділяти їх 

особливості та правильно кваліфікувати діяння з такими 

ознаками, критично оцінювати кваліфікацію 

кримінального правопорушення, виявляти неточності і 

помилки, визначати способи їх усунення. 

ПК‒20. Знання і розуміння особливостей ускладнених 

кримінальних правопорушень та уміння їх кваліфікації, 

відмежування від суміжних кримінальних 

правопорушень або інших правопорушень. 

ПК‒21. Здатність до логічного і системного аналізу 

норм різних галузей права та застосовування отриманих 

знань при кваліфікації кримінальних правопорушень, 

передбачених у статтях (їх частинах) КК України з 

бланкетною диспозицією. 

ПК‒22. Знання і розуміння правил кваліфікації 

кримінальних правопорушень зі спеціальним суб’єктом 

та уміння встановлювати і пояснювати їх особливості, 

значення для кваліфікації кримінального 

правопорушення, призначення покарання або 

звільнення від кримінальної відповідальності. 

ПК‒23. Знання правил кваліфікації закінчених і 

незакінчених кримінальних правопорушень та уміння 

встановлювати і пояснювати їх особливості, значення 

для призначення покарання. 

ПК‒24. Здатність встановлення ступеня суспільної 

небезпечності (тяжкості) кримінального 

правопорушення, передбаченого в Особливій частині 

КК України як кримінального правопорушення з 

усіченим складом, знання правил кваліфікації такого 

кримінального правопорушення та уміння правильно 

встановлювати момент, з якого він визнається 

закінченим. 
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ПК‒25. Знання правил кваліфікації кримінальних 

правопорушень з пом’якшуючими або обтяжуючими 

обставинами, визначення критеріїв їх відмежування від 

суміжних кримінальних правопорушень та уміння 

здійснювати критичний та системний аналіз результатів 

кваліфікації цих кримінальних правопорушень під час їх 

оцінки. 

ПК‒26. Знання і розуміння особливостей кваліфікації 

кримінальних правопорушень, вчинених при співучасті, 

та призначення покарання за їх вчинення, уміння 

здійснювати їх кваліфікацію в стандартних і 

нестандартних ситуаціях, відмежувати від інших 

кримінальних правопорушень та критично або 

самокритично оцінювати кваліфікацію, варіанти щодо 

покарання, знаходити неточності і помилки та 

пропонувати способи їх усунення. 

ПК‒27. Знання і розуміння особливостей кваліфікації 

множинності кримінальних правопорушень та 

призначення покарання за їх вчинення, здатність 

здійснювати їх кваліфікацію в стандартних і 

нестандартних ситуаціях, відмежувати від інших 

правопорушень та критично або самокритично 

оцінювати кваліфікацію, знаходити неточності і 

помилки та пропонувати способи їх усунення. 

ПК‒28. Здатність кваліфікації кримінальних 

правопорушень при колізії норм або при їх конкуренції. 

ПК‒29. Уміння визначати підстави та умови 

застосування різних видів звільнення від кримінальної 

відповідальності, які передбачені в Особливій частині 

кримінального права, особливості їх застосування. 

ПК‒36. Здатність висловлювати власне обґрунтоване 

судження відносно актуальних правових питань у сфері 

створення та застосування норм Особливої частини 

кримінального права та критично оцінювати судження 

інших осіб з цих питань.  

СК14. Здатність до консультування 

з правових питань, зокрема, 

можливих способів захисту прав та 

інтересів клієнтів, відповідно до 

вимог професійної етики, 

належного дотримання норм щодо 

нерозголошення персональних 

даних та конфіденційної 

інформації.  

ПК‒12. Уміння використовувати правові теоретичні 

знання положень Особливої частини кримінального 

права для виконання практичних завдань, аналізу й 

розв’язання правових завдань і ситуацій, визначати й 

обирати альтернативні підходи та рішення. 

ПК‒37. Здатність надавати кваліфіковані юридичні 

консультації з питань застосування норм Особливої 

частини КК України. 

 

СК16. Здатність до логічного, 

критичного і системного аналізу 

документів, розуміння їх правового 

характеру і значення. 

ПК‒5. Знання джерел Особливої частини кримінального 

права України та їх значення для кваліфікації 

кримінальних правопорушень, призначення покарання 

та звільнення від кримінальної відповідальності. 
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ПК‒31. Здатність до відшукування, аналізування, 

узагальнення та застосовування правової інформації 

шляхом моніторингу юридичного інформаційного 

простору, використання баз даних для професійної 

діяльності. 

ПК‒35. Здатність до стратегічного та критичного 

мислення, виявлення закономірностей та ризиків 

застосування норм Особливої частини кримінального 

права при розгляді конкретних кейсів. 

ПК‒39. Здатність до оцінювання сучасного стану 

законодавства України про кримінальну 

відповідальність щодо окремих видів кримінальних 

правопорушень та створення загального уявлення про 

перспективи та основні напрямки його удосконалення з 

креативним підходом, з самокритичним їх оцінюванням 

і презентацією власної позиції. 

 СК1.1. Знання системи права та 

законодавства, а також механізмів 

правового регулювання в різних 

галузях права. 

ПК‒4. Знання і розуміння природи і змісту основних 

інститутів і норм Загальної і Особливої частин 

кримінального права, їх структури, значення та 

особливостей їх застосування, здатність оцінювати їх 

відповідність положенням Конституції України та 

положенням міжнародних документів, ратифікованих 

Верховною Радою України. 

ПК‒17. Знання умов, за наявності яких вчинене особою 

діяння визнається малозначним, та здатність правильно 

здійснювати кваліфікацію із забезпеченням принципів 

справедливості і законності.  

СК1.2. Здатність визначати 

специфіку приватного і публічного 

права відповідно до їх предмета і 

методів правового регулювання.  

ПК‒1. Знання і розуміння принципів і функцій 

кримінального права як галузі права та здатність 

пояснювати значення Загальної та Особливої частин для 

забезпечення правопорядку в державі, грамотно 

володіти юридичним мовленням. 

ПК‒3. Знання і розуміння принципів побудови 

Особливої частини кримінального права та здатність 

пояснювати кодифікаційне значення систематизації 

кримінальних правопорушень за їх об’єктами. 

СК1.5. Здатність застосовувати 

знання методів, правил, прийомів і 

засобів юридичної техніки та 

юридичного письма для 

вироблення і систематизації 

правових актів.  

ПК‒38. Здатність до володіння юридичною технікою 

при проведенні юридичної експертизи нормативно-

правових актів, підготовки проектів правових 

документів з питань Особливої частини кримінального 

права, відтворювання результатів теоретичних і 

прикладних знань в іншій юридичній документації. 

СК1.7. Здатність здійснювати 

досудове розслідування 

кримінальних проваджень, 

контррозвідувальну, оперативно-

розшукову діяльність та 

ПК‒32. Здатність до виявлення проблем правового 

забезпечення охорони прав і свобод людини і 

громадянина, інших цінностей, що охороняються 

законодавством України про кримінальну 

відповідальність від кримінально караних посягань, 
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конфіденційне співробітництво із 

неухильним дотриманням прав і 

свобод людини. 

 

формування і обґрунтування власної позиції. 

 

 

Додаток 2 

Карта результатів навчання здобувача вищої освіти, сформульованих у 

термінах компетентностей 

 

Шифр та назва РН за 

спеціальністю і / або 

спеціалізацією 

Модуль 

НД 
Шифр та назва РН з навчальної дисципліни 

РН – результати навчання за 

спеціальністю /спеціалізацією 

(обрати результати навчання 

згідно зі змістом навчальної 

дисципліни) 

 Результати навчання з навчальної дисципліни  

РН 2. Знати та розуміти 

міжнародні стандарти прав 

людини, положення Конвенції 

про захист прав людини та 

основоположних свобод, а 

також практику 

Європейського суду з прав 

людини. 

№ 1, 

№ 2 

РН НД‒1.4. Інтерпретувати положення Конституції 

України, міжнародних і європейських документів 

щодо прав і основоположних свобод людини, що 

відображені в Особливій частині КК України. 

РН НД‒1.15. Здатність продемонструвати знання і 

розуміння положень Конституції України, Конвенцій 

ООН щодо захисту прав та основоположних свобод 

людини, інших міжнародних договорів, 

ратифікованих Верховною Радою України, 

вітчизняних нормативно-правових актів та уміння їх 

застосовувати при кваліфікації кримінальних 

правопорушень проти життя та здоров’я особи. 

РН НД‒1.16. Здатність продемонструвати уміння 

виявляти, аналізувати та застосовувати 

конституційні норми, рішення Конституційного Суду 

України, Європейського Суду з прав людини, ухвали 

Верховного Суду та акти інших судових органів 

щодо кримінальних правопорушень проти життя та 

здоров’я особи. 

РН НД‒1.23. Здатність продемонструвати уміння 

виявляти, аналізувати та застосовувати 

конституційні норми, рішення Конституційного Суду 

України, Європейського Суду з прав людини, ухвали 

Верховного Суду та акти інших судових органів 

щодо кримінальних правопорушень проти проти 

волі, честі та гідності особи. 

РН НД‒1.28. Здатність продемонструвати уміння 

виявляти, аналізувати та застосовувати 

конституційні норми, рішення Конституційного Суду 
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України, Європейського Суду з прав людини, ухвали 

Верховного Суду та акти інших судових органів 

щодо кримінальних правопорушень проти статевої 

свободи та статевої недоторканості особи. 

РН НД‒1.33. Здатність продемонструвати уміння 

виявляти, аналізувати та застосовувати 

конституційні норми, рішення Конституційного Суду 

України, Європейського Суду з прав людини, ухвали 

Верховного Суду та акти інших судових органів 

щодо кримінальних правопорушень проти проти 

виборчих, трудових та інших особистих прав і 

свобод людини і громадянина. 

РН НД‒2.9. Здатність продемонструвати знання і 

розуміння положень Конституції України, Конвенцій 

ООН, нормативних актів інших міжнародних та 

європейських інституцій з питань боротьби з 

корупцією, вітчизняних нормативно-правових актів 

та уміння їх застосовувати при кваліфікації 

кримінальних правопорушень у сфері службової 

діяльності та професійної діяльності, пов’язаної з 

наданням публічних послуг. 

РН НД‒2.10. Здатність продемонструвати уміння 

виявляти, аналізувати та застосовувати рішення 

Конституційного Суду України, Європейського Суду 

з прав людини, ухвал Верховного Суду та актів 

інших судових органів при кваліфікації 

кримінальних правопорушень у сфері службової 

діяльності та професійної діяльності, вирішенні 

питань про покарання та звільнення від кримінальної 

відповідальності. 

РН 3. Проводити збір і 

інтегрований аналіз матеріалів 

з різних джерел.  

№1 

РН НД‒1.4. Інтерпретувати положення Конституції 

України, міжнародних і європейських документів 

щодо прав і основоположних свобод людини, що 

відображені в Особливій частині КК України. 

РН НД ‒ 1.10. Здатність демонструвати практичні 

навички відшуковувати, аналізувати та застосовувати 

правову інформацію, що стосується злочинів проти 

основ національної безпеки України, шляхом 

моніторингу юридичного інформаційного простору, 

використання бази даних для професійної діяльності. 

РН НД‒1.15. Здатність продемонструвати знання і 

розуміння положень Конституції України, Конвенцій 

ООН щодо захисту прав та основоположних свобод 

людини, інших міжнародних договорів, 

ратифікованих Верховною Радою України, 

вітчизняних нормативно-правових актів та уміння їх 

застосовувати при кваліфікації кримінальних 

правопорушень проти життя та здоров’я особи.  
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РН НД‒1.16. Здатність продемонструвати уміння 

виявляти, аналізувати та застосовувати 

конституційні норми, рішення Конституційного Суду 

України, Європейського Суду з прав людини, ухвали 

Верховного Суду та акти інших судових органів 

щодо кримінальних правопорушень проти життя та 

здоров’я особи. 

РН НД‒1.17. Здійснювати логічний і системний 

аналіз норм різних галузей права при кваліфікації 

кримінальних правопорушень проти життя та 

здоров’я особи, передбачених у статтях (їх частинах) 

КК України з бланкетною диспозицією. 

 

РН 5. Давати короткий 

правовий висновок щодо 

окремих фактичних обставин 

з достатньою 

обґрунтованістю. 

№ 1, 

№ 4 

РН НД ‒ 1.1. Здатність продемонструвати знання і 

розуміння принципів і функцій кримінального права 

як галузі права та уміння пояснювати значення 

Загальної та Особливої частин для боротьби з 

кримінальними правопорушеннями. 

РН НД ‒ 1.2. Пояснювати основи побудови системи 

Особливої частини кримінального права та 

кодифікаційне значення систематизації кримінальних 

правопорушень за їх об’єктами. 

РН НД ‒ 1.3. Здатність продемонструвати знання і 

розуміння природи і змісту основних інститутів 

Загальної і Особливої частин кримінального права, 

пояснювати види норм Особливої частини 

кримінального права, їх структуру, значення та 

виявляти відповідність сучасній кримінально-

правовій політиці. 

РН НД‒1.9. Здатність продемонструвати уміння 

кваліфікації злочинів проти основ національної 

безпеки України за наявності обтяжуючих 

відповідальність обставин, множинності 

правопорушень, визначати критерії їх відмежування 

від суміжних кримінальних правопорушень та 

здійснювати критичний та системний аналіз 

результатів кваліфікації цих злочинів. 

РН НД‒1.11. Здатність продемонструвати знання і 

розуміння підстав та умов звільнення від 

кримінальної відповідальності за вчинення певних 

злочинів проти основ національної безпеки України 

та особливості їх застосування. 

РН НД ‒ 1.12. Здатність продемонструвати знання і 

розуміння поняття кримінальних правопорушень 

проти життя та здоров’я особи, уміння надавати 

загальну характеристику цих правопорушень, 

виділяти їх особливості та визначати критерії їх 

класифікації. 
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РН НД‒1.13. Здатність продемонструвати знання і 

розуміння ознак складів кримінальних 

правопорушень проти життя та здоров’я особи та 

уміння кваліфікувати діяння за такими ознаками. 

РН НД‒1.14. Здатність продемонструвати уміння 

кваліфікації кримінальних правопорушень проти 

життя та здоров’я особи за наявності обтяжуючих та 

пом’якшуючих відповідальність обставин, 

множинності правопорушень, визначати критерії їх 

відмежування від суміжних кримінальних 

правопорушень та здійснювати критичний та 

системний аналіз результатів кваліфікації цих 

правопорушень. 

РН НД‒1.18. Здійснювати виявлення проблем 

кваліфікації кримінальних правопорушень проти 

життя та здоров’я особи, призначення покарання за їх 

вчинення або звільнення від кримінальної 

відповідальності і пропонувати способи їх вирішення 

з використанням наявних знань міжнародних і 

європейських стандартів щодо прав та 

основоположних свобод людини. 

РН НД ‒ 1.20. Здатність продемонструвати знання і 

розуміння поняття кримінальних правопорушень 

проти волі, честі та гідності особи, уміння надавати 

загальну характеристику цих правопорушень, 

виділяти їх особливості та визначати критерії їх 

класифікації. 

РН НД‒1.24. Здійснювати виявлення проблем 

кваліфікації кримінальних правопорушень проти 

волі, честі та гідності особи, призначення покарання 

за їх вчинення або звільнення від кримінальної 

відповідальності і пропонувати способи їх вирішення 

з використанням наявних знань міжнародних і 

європейських стандартів щодо прав та 

основоположних свобод людини. 

РН НД ‒ 1.25. Здатність продемонструвати знання і 

розуміння поняття кримінальних правопорушень 

проти статевої свободи та статевої недоторканості 

особи, уміння надавати загальну характеристику цих 

правопорушень, виділяти їх особливості та визначати 

критерії їх класифікації. 

РН НД ‒ 1.26. Здатність продемонструвати знання і 

розуміння ознак складів кримінальних 

правопорушень проти статевої свободи та статевої 

недоторканості особи та уміння кваліфікувати діяння 

за такими ознаками. 

РН НД‒1.27. Здатність продемонструвати уміння 

кваліфікації кримінальних правопорушень проти 
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статевої свободи та статевої недоторканості особи за 

наявності обтяжуючих та пом’якшуючих 

відповідальність обставин, множинності 

правопорушень, визначати критерії їх відмежування 

від суміжних кримінальних правопорушень та 

здійснювати критичний та системний аналіз 

результатів кваліфікації цих правопорушень. РН 

НД‒1.32. Здатність продемонструвати уміння 

кваліфікації кримінальних правопорушень проти 

виборчих, трудових та інших особистих прав і свобод 

людини і громадянина за наявності обтяжуючих та 

пом’якшуючих відповідальність обставин, 

множинності правопорушень, визначати критерії їх 

відмежування від суміжних кримінальних 

правопорушень та здійснювати критичний та 

системний аналіз результатів кваліфікації цих 

правопорушень. 

РН НД‒1.34. Здійснювати виявлення проблем 

кваліфікації кримінальних правопорушень проти 

виборчих, трудових та інших особистих прав і свобод 

людини і громадянина, призначення покарання за їх 

вчинення або звільнення від кримінальної 

відповідальності і пропонувати способи їх вирішення 

з використанням наявних знань міжнародних і 

європейських стандартів щодо прав та 

основоположних свобод людини. 

РН НД‒1.35. Здатність продемонструвати уміння 

висловлювати власне обґрунтоване судження щодо 

змісту відповідних норм Особливої частини 

кримінального права, їх практичного застосування та 

критично оцінювати судження інших фахівців з цих 

питань. 

РН НД ‒ 4.15. Здатність продемонструвати уміння 

висловлювати власне обґрунтоване судження щодо 

змісту відповідних норм Особливої частини 

кримінального права, їх практичного застосування та 

критично оцінювати судження інших фахівців з цих 

питань. 

РН НД ‒ 4.16. Здатність надавати кваліфіковані 

юридичні консультації з питань застосування норм 

Особливої частини КК України. 

РН 7. Складати та 

узгоджувати план власного 

прикладного дослідження і 

самостійно збирати матеріали 

за визначеними джерелами. 

№ 1, 

№ 4 

РН НД 1.2. Пояснювати основи побудови системи 

Особливої частини кримінального права та 

кодифікаційне значення систематизації кримінальних 

правопорушень за їх об’єктами. 

РН НД 1.3. Здатність продемонструвати знання і 

розуміння природи і змісту основних інститутів 

Загальної і Особливої частин кримінального права, 
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пояснювати види норм Особливої частини 

кримінального права, їх структуру, значення та 

виявляти відповідність сучасній кримінально-

правовій політиці. 

РН НД 4.15. Здатність продемонструвати уміння 

висловлювати власне обґрунтоване судження щодо 

змісту відповідних норм Особливої частини 

кримінального права, їх практичного застосування та 

критично оцінювати судження інших фахівців з цих 

питань. 

РН 9. Самостійно визначати ті 

обставини, у з’ясуванні яких 

потрібна допомога, і діяти 

відповідно до отриманих 

рекомендацій. 

№ 2 

РН НД‒2.6. Здатність продемонструвати знання і 

розуміння понять «службова особа», «особа, 

професійна діяльність якої пов’язана з наданням 

публічних послуг», «неправомірна вигода», виділяти 

їх ознаки, пояснювати критерії їх класифікації та 

значення для кваліфікації кримінальних 

правопорушень.  

РН 11. Мати базові навички 

риторики. 

№ 2, 

№ 4 

РН НД 2.13. Здатність продемонструвати уміння 

висловлювати власне обґрунтоване судження щодо 

змісту відповідних норм Особливої частини 

кримінального права і їх практичного застосування 

та критично оцінювати судження інших фахівців з 

цих питань. 

РН НД 4.16. Здатність надавати кваліфіковані 

юридичні консультації з питань застосування норм 

Особливої частини КК України. 

РН 12. Доносити до 

респондента матеріал з певної 

проблематики доступно і 

зрозуміло. 

№ 1, 

№ 2 

РН НД ‒ 1.29. Здійснювати виявлення проблем 

кваліфікації кримінальних правопорушень проти 

статевої свободи та статевої недоторканості особи, 

призначення покарання за їх вчинення або 

звільнення від кримінальної відповідальності і 

пропонувати способи їх вирішення з використанням 

наявних знань міжнародних і європейських 

стандартів щодо прав людини та основоположних 

свобод. 

РН НД ‒ 1.30. Здатність продемонструвати знання і 

розуміння поняття кримінальних правопорушень 

проти виборчих, трудових та інших особистих прав і 

свобод людини і громадянина, уміння надавати 

загальну характеристику цих правопорушень, 

виділяти їх особливості та визначати критерії їх 

класифікації. 

РН НД ‒ 1.31. Здатність продемонструвати знання і 

розуміння ознак складів кримінальних 

правопорушень проти виборчих, трудових та інших 

особистих прав і свобод людини і громадянина та 

уміння кваліфікувати діяння за такими ознаками. 
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РН НД‒2.3. Здатність продемонструвати знання і 

розуміння ознак складів кримінальних 

правопорушень проти власності, їх предмета, 

різновидів суспільно небезпечних наслідків 

протиправного посягання, особливостей їх 

встановлення та уміння правильно кваліфікувати 

діяння за такими ознаками. 

РН НД‒2.8. Здатність продемонструвати знання і 

розуміння ознак складів кримінальних 

правопорушень у сфері службової діяльності та 

професійної діяльності, пов’язаної з наданням 

публічних послуг, та уміти правильно кваліфікувати 

діяння за такими ознаками. 

РН НД ‒ 2.11. Здійснювати логічний і системний 

аналіз норм різних галузей права при кваліфікації 

кримінальних правопорушень у сфері службової 

діяльності та професійної діяльності, пов’язаної із 

наданням публічних послуг, передбачених у статтях 

(їх частинах) КК України з бланкетною диспозицією. 

РН НД ‒ 2.12. Здійснювати виявлення проблем 

кваліфікації кримінальних правопорушень у сфері 

службової діяльності та професійної діяльності, 

пов’язаної з наданням публічних послуг, 

призначення покарання за їх вчинення або 

звільнення від кримінальної відповідальності і 

пропонувати способи їх вирішення з використанням 

наявних знань міжнародних зобов’язань України з 

питань боротьби з корупцією та практики 

Європейського Суду з прав людини. 

РН НД ‒ 2.13. Здатність продемонструвати уміння 

висловлювати власне обґрунтоване судження щодо 

змісту відповідних норм Особливої частини 

кримінального права і їх практичного застосування 

та критично оцінювати судження інших фахівців з 

цих питань. 

РН 13. Знати та розуміти 

особливості реалізації та 

застосування норм 

матеріального і 

процесуального права.  

№ 2, 

№ 4 

РН НД‒ 2.1. Здатність продемонструвати знання і 

розуміння поняття кримінальних правопорушень 

проти власності, надавати їх загальну 

характеристику, виділяти їх особливості та визначати 

критерії їх класифікації. 

РН НД ‒ 2.2. Здатність продемонструвати знання і 

розуміння класифікації корисливих кримінальних 

правопорушень проти власності, її значення для 

кваліфікації цих правопорушень. 

РН НД ‒ 2.5. Здатність продемонструвати знання і 

розуміння поняття кримінальних правопорушень у 

сфері службової діяльності та професійної діяльності, 

пов’язаної з наданням публічних послуг, надавати їх 



 100 

загальну характеристику, виділяти їх особливості та 

визначати критерії їх класифікації. 

РН НД ‒ 4.1. Здатність продемонструвати знання і 

розуміння понять «кримінальні правопорушення 

проти громадського порядку та моральності» і 

«кримінальні правопорушення у сфері обігу 

наркотичних засобів, психотропних речовин, їх 

аналогів або прекурсорів та кримінальні 

правопорушення проти здоров’я населення», 

надавати загальну характеристику цих 

правопорушень, виділяти і пояснювати їх 

особливості та види. 

РН 14. Використовувати 

статистичну інформацію, 

отриману з першоджерел та 

вторинних джерел для  

правничої діяльності. 

№ 1, 

№ 3, 

№ 4 

РН НД 1.10. Здатність демонструвати практичні 

навички відшуковувати, аналізувати та застосовувати 

правову інформацію, що стосується злочинів проти 

основ національної безпеки України, шляхом 

моніторингу юридичного інформаційного простору, 

використання бази даних для професійної діяльності. 

РН НД 3.8. Здатність продемонструвати уміння 

знаходити, аналізувати та застосовувати судову 

практику при кваліфікації кримінальних 

правопорушень проти довкілля та проти громадської 

безпеки та при вирішенні питань про призначення 

покарання або звільнення від кримінальної 

відповідальності. 

РН НД 4.5. Здатність продемонструвати уміння 

знаходити, аналізувати та застосовувати судову 

практику при кваліфікації кримінальних 

правопорушень проти громадського порядку та 

моральності, кримінальних правопорушень у сфері 

обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, їх 

аналогів або прекурсорів та інших правопорушень 

проти здоров’я населення та при вирішенні питань 

про призначення покарання або звільнення від 

кримінальної відповідальності. 

РН 15. Вільно 

використовувати для 

професійної діяльності 

доступні інформаційні 

технології і бази даних  

№ 1, 

№ 2, 

№ 4 

РНС НД ‒ 1.28. Здатність продемонструвати уміння 

виявляти, аналізувати та застосовувати 

конституційні норми, рішення Конституційного Суду 

України, Європейського Суду з прав людини, ухвали 

Верховного Суду та акти інших судових органів 

щодо кримінальних правопорушень проти статевої 

свободи та статевої недоторканості особи. 

РН НД ‒ 1.23. Здатність продемонструвати уміння 

виявляти, аналізувати та застосовувати 

конституційні норми, рішення Конституційного Суду 

України, Європейського Суду з прав людини, ухвали 

Верховного Суду та акти інших судових органів 

щодо кримінальних правопорушень проти волі, честі 
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та гідності особи. 

РН НД ‒ 1.33. Здатність продемонструвати уміння 

виявляти, аналізувати та застосовувати 

конституційні норми, рішення Конституційного Суду 

України, Європейського Суду з прав людини, ухвали 

Верховного Суду та акти інших судових органів 

щодо кримінальних правопорушень проти виборчих, 

трудових та інших особистих прав і свобод людини і 

громадянина. 

РН НД ‒ 2.9. Здатність продемонструвати знання і 

розуміння положень Конституції України, Конвенцій 

ООН, нормативних актів інших міжнародних та 

європейських інституцій з питань боротьби з 

корупцією, вітчизняних нормативно-правових актів 

та уміння їх застосовувати при кваліфікації 

кримінальних правопорушень у сфері службової 

діяльності та професійної діяльності, пов’язаної з 

наданням публічних послуг. 

РН НД ‒ 2.10. Здатність продемонструвати уміння 

виявляти, аналізувати та застосовувати рішення 

Конституційного Суду України, Європейського Суду 

з прав людини, ухвал Верховного Суду та актів 

інших судових органів при кваліфікації 

кримінальних правопорушень у сфері службової 

діяльності та професійної діяльності, вирішенні 

питань про покарання та звільнення від кримінальної 

відповідальності.  

РН НД ‒ 4.5. Здатність продемонструвати уміння 

знаходити, аналізувати та застосовувати судову 

практику при кваліфікації кримінальних 

правопорушень проти громадського порядку та 

моральності, кримінальних правопорушень у сфері 

обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, їх 

аналогів або прекурсорів та інших правопорушень 

проти здоров’я населення та при вирішенні питань 

про призначення покарання або звільнення від 

кримінальної відповідальності. 

РН 17. Працювати в команді, 

забезпечуючи виконання 

завдань команди.  

№ 1, 

№ 4 

РН НД 1.5. Здатність продемонструвати знання і 

розуміння правових і наукових основ кваліфікації 

кримінальних правопорушень, етапів і видів 

кваліфікації та наслідків помилкової кваліфікації в 

правозастосовній діяльності, демонструвати уміння 

грамотно володіти юридичним мовленням. 

РН НД 4.15. Здатність продемонструвати уміння 

висловлювати власне обґрунтоване судження щодо 

змісту відповідних норм Особливої частини 

кримінального права, їх практичного застосування та 

критично оцінювати судження інших фахівців з цих 
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питань. 

РН НД 4.16. Здатність надавати кваліфіковані 

юридичні консультації з питань застосування норм 

Особливої частини КК України. 

РН 18. Застосовувати в 

професійній діяльності 

основні сучасні правові 

доктрини, цінності та 

принципи функціонування 

національної правової 

системи. 

№ 3 

РН НД ‒ 3.9. Демонструвати знання положень 

міжнародних документів з питань боротьби з 

тероризмом та вміти їх застосовувати при 

кваліфікації кримінальних правопорушень проти 

громадської безпеки.  

РН 19. Пояснювати природу 

та зміст основних правових 

явищ і процесів. 

№ 1 

№ 2 

№ 3 

№ 4 

РН НД‒1.19. Виявляти проблеми правового 

забезпечення охорони життя і здоров’я особи від 

кримінально протиправних посягань та пропонувати 

способи їх вирішення з використанням наявних 

теоретичних і прикладних знань відповідно до 

принципів захисту прав людини та її 

основоположних свобод. 

РН НД ‒ 1.21. Здатність продемонструвати знання і 

розуміння ознак складів кримінальних 

правопорушень проти волі, честі та гідності особи та 

уміння кваліфікувати діяння за такими ознаками. 

РН НД ‒ 1.22. Здатність продемонструвати уміння 

кваліфікації кримінальних правопорушень проти 

волі, честі та гідності особи за наявності обтяжуючих 

та пом’якшуючих відповідальність обставин, 

множинності правопорушень, визначати критерії їх 

відмежування від суміжних кримінальних 

правопорушень та здійснювати критичний та 

системний аналіз результатів кваліфікації цих 

правопорушень. 

РН НД ‒ 2.4. Здатність продемонструвати уміння 

кваліфікації закінчених і незакінчених кримінальних 

правопорушень проти власності за наявності 

обтяжуючих відповідальність обставин, множинності 

правопорушень, визначати критерії їх відмежування 

від суміжних кримінальних правопорушень та інших 

правопорушень, здійснювати критичний та 

системний аналіз результатів кваліфікації цих 

правопорушень. 

РН НД ‒ 2.7. Розкривати зміст функції представника 

влади та місцевого самоврядування, організаційно-

розпорядчі функції та адміністративно-господарські 

функції службових осіб, як спеціальних суб’єктів 

кримінальних правопорушень. 

РН НД‒3.3. Здійснювати логічний і системний аналіз 

норм різних галузей права при кваліфікації 

кримінальних правопорушень у сфері господарської 
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діяльності, передбачених у статтях (їх частинах) КК 

України з бланкетною диспозицією. 

РН НД‒3.6. Здатність продемонструвати знання і 

розуміння поняття кримінальних правопорушень 

проти громадської безпеки, надавати загальну 

характеристику цих правопорушень, пояснювати 

особливості різновидів предмета цих правопорушень 

(вогнепальної та холодної зброї, вибухових речовин, 

радіоактивних матеріалів та ін.) та надавати їх 

класифікацію. 

РН НД‒3.12. Пояснювати поняття «безпека», 

«джерело небезпеки», «безпека виробництва», 

«безпека руху та експлуатації транспорту», 

знаходити, аналізувати та застосовувати нормативно-

правові акти, що забезпечують безпечні стани в сфері 

виробництва, руху та експлуатації транспорту. 

РН НД ‒ 4.3. Здійснювати логічний і системний 

аналіз норм різних галузей права при кваліфікації 

зазначених кримінальних правопорушень, що 

передбачені у статтях (їх частинах) КК України з 

бланкетною диспозицією. 

РН НД ‒ 4.4. Пояснювати зміст норм про звільнення 

від кримінальної відповідальності за вчинення 

певних кримінальних правопорушень у сфері обігу 

наркотичних засобів, психотропних речовин, їх 

аналогів або прекурсорів та інших правопорушень 

проти здоров’я населення та особливості їх 

застосування. 

РН 20. Виокремлювати і 

аналізувати юридично 

значущі факти і робити 

обґрунтовані правові 

висновки. 

№ 1 

№ 3 

№ 4 

РН НД ‒ 1.5. Здатність продемонструвати знання і 

розуміння правових і наукових основ кваліфікації 

кримінальних правопорушень, етапів і видів 

кваліфікації та наслідків помилкової кваліфікації в 

правозастосовній діяльності, демонструвати уміння 

грамотно володіти юридичним мовленням. 

РН НД ‒ 1.6. Пояснювати значення складу 

кримінального правопорушення як правової моделі 

кваліфікації кримінального правопорушення та 

обов’язкові умови кримінальної відповідальності. 

РН НД ‒ 1.7. Здатність продемонструвати знання і 

розуміння поняття злочинів проти основ 

національної безпеки України, надавати їх загальну 

характеристику та класифікацію. 

РН НД ‒ 1.8. Здатність продемонструвати знання і 

розуміння ознак складів злочинів проти основ 

національної безпеки України та уміння 

кваліфікувати діяння за такими ознаками. 

РН НД ‒ 3.1. Здатність продемонструвати знання і 

розуміння поняття кримінальних правопорушень у 
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сфері господарської діяльності, надавати загальну 

характеристику цих правопорушень, виділяти їх 

особливості та види. 

РН НД ‒ 3.2. Здатність продемонструвати уміння 

кваліфікувати закінчені і незакінчені кримінальні 

правопорушення у сфері господарської діяльності, за 

наявності обтяжуючих відповідальність обставин, 

визначати критерії їх відмежування від суміжних 

кримінальних правопорушень та інших 

правопорушень, здійснювати критичний та 

системний аналіз результатів кваліфікації цих 

правопорушень. 

РН НД ‒ 3.4. Пояснювати зміст норм про звільнення 

від кримінальної відповідальності за вчинення 

певних кримінальних правопорушень у сфері 

господарської діяльності та особливості їх 

застосування. 

РН НД ‒ 3.5. Здатність продемонструвати знання і 

розуміння поняття кримінальних правопорушень 

проти довкілля, надавати загальну характеристику 

цих правопорушень, пояснювати особливості 

встановлення суспільно небезпечних наслідків 

окремих видів цих кримінальних правопорушень та 

надавати їх класифікацію. 

РН НД ‒ 3.7. Здатність продемонструвати уміння 

здійснювати кваліфікацію кримінальних 

правопорушень проти довкілля та кримінальних 

правопорушень проти громадської безпеки, 

демонструвати практичні навички врахування 

особливостей кваліфікації ускладнених діянь, за 

наявності обтяжуючих відповідальність обставин і 

множинності кримінальних правопорушень, 

здійснювати відмежування певних видів цих 

правопорушень від суміжних кримінальних 

правопорушень й інших правопорушень, 

здійснювати критичний та системний аналіз 

результатів кваліфікації цих правопорушень. 

РН НД‒3.8. Здатність продемонструвати уміння 

знаходити, аналізувати та застосовувати судову 

практику при кваліфікації кримінальних 

правопорушень проти довкілля та проти громадської 

безпеки та при вирішенні питань про призначення 

покарання або звільнення від кримінальної 

відповідальності. 

РН НД ‒ 3.13. Здатність продемонструвати уміння 

здійснювати кваліфікацію кримінальних 

правопорушень проти безпеки виробництва та проти 

безпеки руху та експлуатації транспорту, 
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демонструвати практичні навички врахування 

особливостей кваліфікації цих правопорушень, їх 

відмежування від суміжних кримінальних 

правопорушень і інших правопорушень, здійснювати 

критичний та системний аналіз результатів 

кваліфікації цих правопорушень. 

РН НД ‒ 4.2. Здатність продемонструвати уміння 

кваліфікації закінчених і незакінчених кримінальних 

правопорушень проти громадського порядку та 

моральності, кримінальних правопорушень у сфері 

обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, їх 

аналогів або прекурсорів та інших правопорушень 

проти здоров’я населення, визначати критерії їх 

відмежування від суміжних кримінальних 

правопорушень та інших правопорушень, 

здійснювати критичний та системний аналіз 

результатів кваліфікації цих правопорушень. 

РН НД ‒ 4.6. Здійснювати виявлення проблем 

кваліфікації кримінальних правопорушень проти 

громадського порядку та моральності, кримінальних 

правопорушень у сфері обігу наркотичних засобів, 

психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів та 

інших правопорушень проти здоров’я населення, 

призначення покарання за їх вчинення або 

звільнення від кримінальної відповідальності і 

пропонувати способи їх вирішення з використанням 

наявних знань судової практики. 

РН НД ‒ 4.8. Здатність продемонструвати знання і 

розуміння поняття кримінальних правопорушень 

проти державних інтересів та міжнародного 

правопорядку, надавати і пояснювати їх 

класифікацію та загальну характеристику, виділяти 

їх особливості. 

РН НД ‒ 4.9. Здатність продемонструвати уміння 

здійснювати кваліфікацію кримінальних 

правопорушень проти державних інтересів та 

міжнародного правопорядку, демонструвати 

практичні навички врахування особливостей 

кваліфікації ускладнених діянь, за наявності 

обтяжуючих відповідальність обставин і 

множинності кримінальних правопорушень, 

здійснювати відмежування певних видів цих 

правопорушень від суміжних кримінальних 

правопорушень, здійснювати критичний та 

системний аналіз результатів кваліфікації цих 

правопорушень. 

РН 1.1. Виявляти проблеми у 

правовому регулюванні і 

№ 3, 

№ 4 

РН НД ‒ 3.10. Виявляти проблеми у правовому 

забезпеченні охорони довкілля та громадської 
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пропонувати способи їх 

вирішення відповідно до 

принципів захисту прав 

людини і її основоположних 

свобод. 

безпеки від протиправних посягань і пропонувати 

способи їх вирішення з використанням наявних 

теоретичних і прикладних знань. 

РН НД ‒ 3.11. Здатність продемонструвати знання і 

розуміння понять «кримінальні правопорушення 

проти безпеки виробництва» і «кримінальні 

правопорушення проти безпеки руху та експлуатації 

транспорту», надавати загальну характеристику цих 

кримінальних правопорушень, виділяти їх 

особливості та види. 

РН НД ‒ 4.7. Виявляти проблеми у правовому 

забезпеченні охорони громадського порядку та 

моральності, здоров’я населення від протиправних 

посягань і пропонувати способи їх вирішення з 

використанням наявних теоретичних і прикладних 

знань. 

РН НД‒4.10. Здатність продемонструвати уміння 

знаходити, аналізувати, узагальнювати та 

застосовувати нормативно-правові акти, судову 

практику при кваліфікації кримінальних 

правопорушень проти державних інтересів та 

міжнародного правопорядку та при вирішенні питань 

про призначення покарання. 

РН НД ‒ 4.11. Здійснювати виявлення проблем 

кваліфікації кримінальних правопорушень проти 

державних інтересів та проти міжнародного 

правопорядку, призначення покарання за їх вчинення 

і пропонувати способи їх вирішення з використанням 

наявних знань рішень міжнародних інституцій. 

РН НД‒4.12. Виявляти проблеми у правовому 

забезпеченні охорони державних інтересів та 

міжнародного правопорядку від протиправних 

посягань і пропонувати способи їх вирішення з 

використанням наявних теоретичних і прикладних 

знань. 

РН НД‒4.13. Демонструвати знання та розуміння 

основних напрямів розвитку законодавства України 

про кримінальну відповідальність у сфері охорони 

державних інтересів та міжнародного правопорядку. 

РН НД‒4.14. Здатність продемонструвати знання 

загальних напрямів кримінально-правової політики в 

Україні в сфері правосуддя.  

РН1.4. Демонструвати вміння 

застосовувати набуті правові 

знання за умов самостійного 

прийняття юридичних рішень 

відповідно щодо  своїх   

професійних статусів. 

№ 1, 

№ 4 

РН НД 1.1. Здатність продемонструвати знання і 

розуміння принципів і функцій кримінального права 

як галузі права та уміння пояснювати значення 

Загальної та Особливої частин для боротьби з 

кримінальними правопорушеннями. 

РН НД 1.2. Пояснювати основи побудови системи 
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Особливої частини кримінального права та 

кодифікаційне значення систематизації кримінальних 

правопорушень за їх об’єктами. 

РН НД 1.3. Здатність продемонструвати знання і 

розуміння природи і змісту основних інститутів 

Загальної і Особливої частин кримінального права, 

пояснювати види норм Особливої частини 

кримінального права, їх структуру, значення та 

виявляти відповідність сучасній кримінально-

правовій політиці.РН НД 4.15. Здатність 

продемонструвати уміння висловлювати власне 

обґрунтоване судження щодо змісту відповідних 

норм Особливої частини кримінального права, їх 

практичного застосування та критично оцінювати 

судження інших фахівців з цих питань. 

РН НД 4.16. Здатність надавати кваліфіковані 

юридичні консультації з питань застосування норм 

Особливої частини КК України. 



Додаток 3 

 

 

Матриця зв’язків між модулями навчальної дисципліни, результатами навчання та предметними 

компетентностями у програмі навчальної дисципліни 

 

Результати навчання за 
навчальною 

дисципліною / модулями 

Предметні компетентності 

ПК 

1 

ПК 

2 

ПК 

3 

ПК 

4 

ПК 

5 

ПК 

6 

ПК 

7 

ПК

8 

ПК 

9 

ПК 

10 

ПК 

11 

ПК 

12 

ПК 

13 

ПК 

14 

ПК 

15 

ПК 

16 

ПК 

17 

ПК 

18 

ПК 

19 

ПК 

20 

ПК 

21 

ПК 

22 

ПК 

23 

ПК 

24 

ПК 

25 

ПК 

26 

ПК 

27 

ПК

28 

ПК 

29 

ПК 

30 

ПК 

31 
ПК 
32 

ПК 

33 

ПК 

34 

ПК 

35 

ПК 

36 
ПК 
37 

ПК 
38 

ПК 

39 

ПК 

40 

Модуль 1                                         

РН НД 1.1 ●                                        

РН НД 1.2   ●                                      

РН НД 1.3    ●                                     

РН НД 1.4       ●                                   

РН НД 1.5        ●                                 

РН НД 1.6         ●                                

РН НД 1.7                ●   ● ●  ●                   

РН НД 1.8         ●                                

РН НД 1.9            ●                             

РН НД 1.10               ●                          

РН НД 1.11                              ●           

РН НД 1.12                ●   ●                      

РН НД 1.13                    ●  ●                   

РН НД 1.14                         ●                

РН НД 1.15      ●                                   

РН НД 1.16       ●                                  

РН НД 1.17                     ●                    

РН НД 1.18                         ●                

РН НД 1.19                                ●         

РН НД 1.20                   ● ●                     

РН НД 1.21                   ●     ●                 

РН НД 1.22                         ●                

РН НД 1. 23       ●                                  

РН НД 1. 24     ●                                    

РН НД 1. 25                        ●                 

РН НД 1. 26                   ● ●                     

РН НД 1.27                   ● ●                     

РН НД 1.28        ●                                 

РН НД 1.29                       ●                  
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РН НД 1.30                        ●                 

РН НД 1.31                   ● ●                     

РН НД 1.32                           ●              

РН НД 1.33       ●                                  

РН НД 1. 34                     ● ●                   

РН НД 1.35            ●                             

Модуль 2                                         

РН НД 2.1                ●                         

РН НД 2.2            ●                             

РН НД 2.3                   ● ●                     

РН НД 2.4                       ●                  

РН НД 2.5                      ●                   

РН НД 2.6         ●   ●                             

РН НД 2.7         ●                                

РН НД 2.8            ●                             

РН НД 2.9  ●    ●                                   

РН НД 2. 10       ●                                  

РН НД 2.11                     ●                    

РН НД 2.12                      ●                   

РН НД 2.13            ●                             

Модуль 3                                         

РН НД 3.1                ●                         

РН НД 3.2                       ●  ●                

РН НД 3.3                     ●                    

РН НД 3.4                             ●            

РН НД 3.5             ●    ●                        

РН НД 3.6             ●    ●                        

РН НД 3.7                ● ●      ● ● ●                

РН НД 3.8       ●                                  

РН НД 3.9  ●                                        

РН НД 3.10                ●  ● ● ●                     

РН НД 3.11             ●                            

РН НД 3.12         ●                                

РН НД 3.13                ● ●  ● ●  ● ●                  

Модуль 4                                         

РН НД 4.1             ●                            

РН НД 4.2                    ●   ●                  

РН НД 4.3                     ●                    

РН НД 4.4                             ●            

РН НД 4.5       ●                                  

РН НД 4.6                   ●   ●                   
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РН НД 4.7                                ●         

РН НД 4.8         ●                                

РН НД 4.9                ●   ● ●  ● ●                  

РН НД 4.10                               ●          

РН НД 4.11                              ●  ●         

РН НД 4.12                              ●           

РН НД 4.13                                  ●       

РН НД 4.14                                       ●  

РН НД 4.15                                    ●    ● 

РН НД 4.16                                      ●   
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